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RAPORT ASUPRA CALITĂȚII EDUCAȚIEI 

AN ȘCOLAR 2017/2018 

ARGUMENT 
 

Anul şcolar 2017/2018 poate fi definit din perspectiva integratoare a conceptului calitate în educaţie, ca fiind o etapă esenţială 
în evoluţia învăţământului românesc. Reforma şi modenizarea sistemului educaţional, la toate nivelurile: capacitatea instituţională, ofertă 
educaţională, structuri şi factori de decizie îşi definesc cadrul instituţional prin crearea în fiecare unitate de învăţământ a unei abordări 
complexe, menite să modernizeze procesul educaţional prin intermediul Managementului instituţional şi a Comisiei de Asigurare a 
Calităţii. 

Implementarea standardelor de referinţă în scopul obţinerii calităţii corespunde nevoilor şi exigenţelor, pe care le presupune 
integrarea europeană. 

Colegiul Tehnic Electrotimiș este o instituţie importantă în învăţământul preuniversitar cu profil tehnic din Timișoara. Modernă 
în ceea ce priveşte viziunea managerială, dar fără să rupă legătura cu tradiţia inaugurată încă de la înfiinţare. Această recunoaştere a 
valorii se datorează muncii de zi cu zi a fiecărui cadru didactic. 

Procesul de predare- învăţare - evaluare s-a desfăşurat respectând principiile fundamentale şi normele de conduită promovate de 
legislaţia în viguare: competenţă profesională, obiectivitate, responsabilitate, crearea unei atmosfere de lucru ce încurajează comunicarea 
loială şi dialogul eficient între profesori, elevi şi părinţi 
      Eficienţa şi complexitatea acestuia este definită printr-o viziune modernă care-şi propune: 
1. Să asigure implementarea legislației învăţământului; 
2. Să asigure un învăţământ de calitate în contextul armonizării cu standardele Uniunii 

Europene; 
3. Să-şi menţină poziţia în rândul liceelor cu profil tehnic; 
4. Să formeze elevilor personalităţi puternice și să le ofere o reală și temeinică pregătire profesională; 
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5. Să construiască elevilor un set de valori individuale de natură profesională, socială şi culturală în funcţie de care să-şi orienteze 

comportamentul şi întreaga carieră. 
Această viziune poate să devină realitate în funcţie de sincronizarea obiectivelor cu posibilităţile de realizarea acestora.  
Baza materială modernizată an de an a oferit tuturor, cadre didactice sau elevi, condiţii pentru eficientizarea procesului didactic, 

educaţional. Atragerea de fonduri şi o bună gestionare a acestora şi-a făcut simţită prezenţa ori de câte ori a fost nevoie să fie depăşite 
sincopele apărute. 

 
MISIUNEA ŞCOLII 

   Colegiul Tehnic Electrotimiş  pregăteşte atât la liceu, la școala profesională cât și în Școala Gimnazială nr 20 Timișoara 

tinerii pentru societatea de mâine, având bune cunoştinţe profesionale şi în acelaşi timp, adaptabilitate la cerinţele pieţei muncii şi la 

viaţa în Europa.  

Oferim prin școala profesională și liceul tehnologic oportunităţi de formare profesională în profilul tehnic, adaptate nevoilor agenţilor 

economici parteneri. Sprijinim  inserţia profesională rapidă a absolvenţilor, dezvoltarea carierei şi educaţia permanentă. Ne propunem 

ca oportunitatile de formare profesionala in domeniul tehnic sa fie adaptate nevoilor agentilor economici parteneri – companii multi-

nationale -  ceea  ce sprijina insertia profesionala rapidă a absolventilor nostri pe piata muncii: locala, natională si europeană.  

 Misiunea europeană a școlii noastre constă și în promovarea în cadrul tuturor proiectelor desfasurate a celor mai importante 

valori europene: democrație, demnitate, libertate, egalitate.  

Prin educația oferită ne dorim în permanență, pe langă obținerea unei formări profesionale și umane de calitate pentru educabili și 

cadrele didactice să combatem excluziunea socială și discriminarea, să promovăm progresul social și să respectăm diversitatea culturală 

și lingvistică, precum și egalitatea în drepturi și șanse pentru toți elevii noștri. 

Grădinița P.P. nr. 8 din Timişoara, îşi propune să ofere şanse egale de integrare cu succes în clasa pregătitoare tuturor copiilor 

care o frecventează, inclusiv celor de etnie maghiară, prin desfăşurarea unui proces educaţional la standarde ridicate şi respectând 

particularităţile de vârstă şi individuale ale copiilor de 3-5 ani.  

 De asemenea, în spiritul tradiţiei instituţiei noastre, vom continua să dezvoltăm relaţii de colaborare şi parteneriate cu alte 

instituţii de învăţământ şi cu ceilalţi factori sociali interesaţi de optimizarea pregătirii copiilor pentru integrarea cu succes în şcoli, în 

viaţă şi în comunitate prin: 

 Asigurarea celor mai bune condiţii de desfăşurare a procesului instructiv-educativ din punct de vedere material; 

 Asigurarea unui act educaţional de performanţă, care să contribuie la formarea unei personalităţi autonome şi creative,  la formarea 

unor copii sănătoşi, creativi, eficienţi, activi, cooperanţi care să se adapteze uşor la regimul muncii şcolare şi la orice situaţie în viaţă; 
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 Acumularea de către copii a tehnicilor de muncă  intelectuală şi practică necesară instruirii şi autoinstruirii pe durata întregii vieţi; 

 Însușirea cunoștințelor specifice, a valorilor naţionale şi universale; 

 Educarea copiilor în spiritul respectării drepturilor şi libertăţilor fundamentale  ale omului, al demnităţii umane  şi toleranței, al 

schimbului  liber de opinii. 

 Asigurarea părților că educaţia copiilor lor se face într-un mediu sigur, într-o formare personală permanentă. 

 

VALORI PROMOVATE: 

 Profesionalismul- a fi cel mai bun în domeniul tău de activitate. 

 Integritatea – a avea puterea interioară de a spune adevărul, de a acţiona onest în gând şi în faptă. 

 Cooperarea– a arăta grijă şi compasiune, prietenie şi generozitate faţă de ceilalţi. 

 Respectul – a arăta consideraţie faţă de oameni, faţă de autorităţi, faţă de proprietate şi, nu în ultimul rând, faţă de propria 

persoană.  

 Responsabilitatea – a duce la îndeplinire cu consecvenţă obligaţiile care revin fiecăruia, asumarea răspunderii pentru propriile 

acţiuni. 

 Autodisciplina – a avea control asupra propriilor acţiuni, cuvinte, dorinţe împulsuri şi a avea un comportament adecvat oricărei 

situaţii; a da tot ce ai mai bun în orice împrejurare. 

Toate cadrele didactice au obligaţia morală şi profesională să îşi organizeze lecţiile şi activităţile extraşcolare  în aşa fel  încât să 

permită: 

1. Cultivarea unui mediu scolar centrat pe valori si relatii democratice, responsabilitate şi profesionalism ; 

2. Crearea unui climat socio-afectiv securizant in spaţiul scolar; 

3. Realizarea cooperarii reale in cadrul scolii vizând calitatea actului educativ în beneficiul elevului; 

4. Promovare “imaginii şcolii” prin încurajarea iniţiativelor extraşcolare comune elevi -  profesori 

 

CADRELE DIDACTICE 
 

Resursele umane 
In anul scolar 2017-2018 funcţionează cadre didactice, didactic auxiliare si cadre nedidactice. Din cele 67 cadre didactice, 

sunt titulari 53 (79,10%), suplinitori 14 (20,90%), si 3 profesori detasati in interesul invatamantului. 
Pentru anul scolar 2017-2018 au fost elaborate proiectul planului de scolarizare si cel de incadrare astfel rezultand un numar 

de 62,34 norme. 
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De asemenea, in scoala exista un numar de 3 profesori care detin gradatie de merit, iar un numar de 16 cadre didactice au 

urmat cursuri de formare profesionala organizate de CCD si alte institutii abilitate.  
Au obținut definitivatul două cadre didactice: prof. Raileanu Tudor și profesor învățământ primar Babescu Adriana; două 

cadre didactice au obținut gradul II: prof. Nămoloiu Maria și prof. Miloș Mihaela; un profesor a obținut gradul I: prof. Ardelean 
Diana. 

Structura personalului şcolii se prezintă după cum urmează: 

• 67 cadre didactice din care 66 cadre didactice calificate  : 53 titulari – 79.10% si 14 suplinitori –20.90% 

• Pregătirea profesională a cadrelor didactice este următoarea: 

doctorat - 2, adica 2.99% 

gradul I – 28 cadre didactice,adica 41.79% 

gradul II – 12 cadre didactice, adica 17.91 % 

• gradul definitiv – 19 cadre didactice, adica 28.36% 

• debutanti – 5 cadre didactice 7.46% 

 necalificați- 1 cadre didactice 1.49% 

• Profesori discipline tehnice: 11, din care titulari 9 

• Maiştri instructori:7, din care titulari 6  
Au fost realizate în  acest an scolar 14 inspectii scolare de specialitate în vederea obtinerii gradelor didactice. Activitatea de inspectie 

scolara a fost completa cu asistente la ore efectuate de directori, cu precadere la cadrele didactice debutante in vederea consilieriii si 
sprijinirii dezvoltarii profesionale. 

De asemenea, calitatea actului educaţional este demonstrată şi de evaluările  ARACIP: în 22 09. 2017 cu ocazia încheierii 
vizitei de evaluare externe periodice în vederea atestării nivelului calității serviciilor educaționale oferite, Colegiul Tehnic Electrotimiș 
Timișoara a primit vizita de evaluare externă a ARACIP, obţinând la cele 43 de standarde de calitate 34 de Foarte Bine şi 9 de Bine. 
Tot în decursul anului şcolar 2017/2018 s-au depus documentele pentru acreditarea unor noi specializări la școala profesională, 
Domeniul mecanică și s-a obținut autorizarea pentru următoarele specializări: operator la mașini cu comandă numerică, rectificator, 
mecanic de mecanică fină, frezor-rabotor-mortezor, sculer-matrițer, sudor. 

În urma vizitei ARACIP din 24.11.2017 s-a constatat realizarea tuturor standardelor de calitate necesare dobândirii 
autorizării acestor acreditări. 

 
STRUCTURI ADMINISTRATIVE ŞI PERSONALUL DIDACTIC AUXILIAR 

Personal didactic auxiliar: 9 persoane:  secretar şef, secretar, contabil şef, contabil, bibliotecar, analist programator, 

supraveghetor de noapte, administrator, pedagog. 

Personal muncitor: 16 (muncitori întreţinere, paznici, fochişti ,îngrijitori, bucătar, şofer) 
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Resurse materiale: Număr spaţii şcolare- 54, dintre care săli de clasă 14, laboratoare 6, cabinete 22, ateliere 5, săli gimnastică 

2, bibliotecă 2, Clubul Elevilor, (Sala Cantină), Club de lectură, (Școala Gimnazială nr 20), 1 sală arhivă, Sală de lectură Internat. 

Număr spaţii sanitare:12  

Material didactic: şcoala este dotată nesatisfăcător cu material didactic modern  

Echipamente şi mijloace necesare comunicării: cinci laboratoare de informatică cu câte 20 de calculatoare + server,conectate 

la internet, 7 cabinete ale comisiilor pe specialitate dotate cu calculatoare conectate la internet, 1 calculator conectat la internet în  sala 

profesorală, serviciile secretariat ,contabilitate şi bibliotecă conectate la internet. 

EFICACITATE EDUCAŢIONALA. POLITICI ŞI STRATEGII MANAGERIALE 
Pentru o buna implementare a curriculumului scolar am adus la cunostinta cadrelor didactice, elevilor, parintilor, legislatia 

specifica educatiei (Metodologia de Bacalaureat, Metodologia de miscare de personal, de atestare profesionala, Metodologia de 
continuare a studiilor dupa finalizarea invatamantului obligatoriu, Legea calitatii in educatie, ROFUIP, ROI, etc). 

Acest demers s-a desfasurat astfel: pentru cadrele didactice, in fiecare Consiliu Profesoral s-au prelucrat noutatile legislative, iar 
pentru elevi si parinti, in sedintele cu parintii sau la orele de dirigentie pe baza de tabel cu semnatura. 

Oferta educaţionala a scolii a fost stabilita in functie de nevoile specifice comunitatii, tinand seama de faptul că specializarile 
oferite de scoala noastra drept finalitati pentru absolventi sunt foarte atractive si cautate pe piata muncii: strungari, lăcătuși, electroniști 
aparate și echipamente, electricieni la școala profesională precum și tehnicieni în automatizări, tehnicieni operatori procesare text-
imagine, (unici în județ), tehnicieni mecatroniști sau tehnicieni în instalații electrice la clasele de liceu tehnologic. 

Oferta curriculara a scolii a fost stabilita astfel: pentru clasele de liceu s-au elaborat CDL-uri – curriculum în dezvoltare locală 
în colaborare cu agenții parteneri ai școlii care să răspundă nevoilor reale de pregătire a specialiștilor pentru piața muncii. La Școala 
Gimnazială nr 20 s-a optat pentru câte un optional de matematică la clasele de gimnaziu fie individual fie la nivelul ariilor curriculare 
pentru ca acestă materie necesară promovării examenelor  de final de clasa a VIII-a să poată fi aprofundată. 

 

ANALIZA REZULTATELOR OBŢINUTE ÎN ANUL ŞCOLAR 2017-2018 

CLASA TOTAL 

ELEVI 

INCEPUT 

DE AN 

Promovabilitatea pe clase 

ELEVI 

PROMOVATI 

ELEVI 

REPETENTI 

PROCENT 

PROMOVARE 

VENITI PRIN 

TRANSFER 

EXMATRICUL

ATI /  PLECATI 

PRIN 

TRANSFERATI

/RETRASI 
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CICLUL PRIMAR 

CLASA PREGATITOARE step 

by step 

25 24 - 100% 0 1 

CLASAI step by step 20 21 - 100% 2 1 

CLASA II step by step 24 26 - 100% 2 0 

CLASA III step by step 25 26 - 100% 2 1 

CLASA IV step by step 25 23 - 100% 0 2 

CICLUL GIMANZIAL 

CLASA V 21 20 2 90,90% 2 1 

CLASA VI 18 18 - 100% 2 2 

CLASA VII 16 14 1 93,33% 0 1 

CICLUL LICEAL ZI 

CLASA IX 56 56 - 100% 0 0 

CLASA X 39 36 - 100% 1 4 

CLASA XI 42 32 - 100% 2 12 

CLASA XII 25 19 1 95% 0 5 

ȘCOALA  PROFESIONALĂ 

CLASA a IX-a 56 47 2 95,91% 0 7 

CLASA  a X-a 54 50 1 98,03% 0 3 

CLASA  a XI-a 47 40 1 97,56% 0 6 
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Se remarcă faptul că promovabilitatea a crescut. Sunt necesare măsuri corective în ceea ce priveşte frecvenţa şi combaterea 

absenteismului, principala cauză a abandonului şcolar şi a exmatriculării elevilor din ciclul  superior al liceului.   

 De asemenea se remarcă necesitatea creşterii numărului de elevi care se prezintă la examenul de bacalaureat şi îl promovează. 

Acest deziderat s-ar putea realiza, de asemenea, în următorii ani prin sprijinul acordat elevilor prin realizarea de activităţi prin Proiectul 

ROSE care vizează ca obiectiv prioritar creşterea promovabilităţii la examenul de Bacaluareat. 
SITUAȚIA ȘCOLARĂ COMPARATIVĂ PE TRANȘE DE MEDII  

CLASELE INVATAMANT PRIMAR, GIMNAZIAL, A DOUA SANSA SECUNDAR INFERIOR 

Clasa 
 Promovați 

  

din care, cu media generală 

5 - 6,99 7 - 8,99 9 - 10 

2017/2018 

Clasa  pregatitoare step - by -  step 24 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL SERAL 

CLASA IX 28 25 - 100% 0 3 

CLASA X 35 30 - 100% 0 5 

CLASA XI 70 55 - 100% 2 17 

CLASA XII 61 49 - 100% 1 13 

CLASA XIII 41 38 - 100% 1 4 

A DOUA SANSA SECUNDAR INFERIOR 

AN I 18 16 - 100% 0 2 

AN II 16 15 - 100% 0 1 

AN III                           15 15 - 100% 0 0 

AN IV 8 7 - 100% 0 1 
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Clasa I step - by -  step 21 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

Clasa a II-a step - by -  step 26 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

Clasa a III-a step - by -  step 26 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

Clasa a IV-a step - by -  step 23 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

TOTAL  120 PROMOVATI PROMOVATI PROMOVATI 

Clasa a V-a 20 5 10 5 

Clasa a VI-a 18 5 10 3 

Clasa a VII-a 14 6 4 4 

TOTAL 52 16 24 12 

An I a doua şansă 16 7 9 0 

An II a doua şansă 15 11 4 0 

An III a doua şansă 15 13 2 0 

An IV a doua şansă 7 2 5 0 

Total 53 33 20 0 

SITUAŝIA REZULTATELOR COMPARATIVE OBŝINUTE LA EXAMENUL DE BACALAUREAT 2015, 2016, 2017, 2018 

REZULTATE COMPARATIVE PE TRANȘE DE MEDII OBȚINUTE LA EXAMENUL DE BACALAUREAT ÎN AMBELE SESIUNI 

AN ȘCOLAR 
Prezentați Reusiti din care, cu media generala 

Total Total  6 - 6,99 7 - 7,99 8 - 8,99 9 - 10 

2014-2015 21 20 = 95,23% 15 4 1 - 
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2015-2016 26 3 = 11,53% 3 - -  - 

2016-2017 21 7 = 33,33% 7 - - - 

2017-2018 20 5 = 25% 4 1 - - 

Nivelul cunoștințelor elevilor rămâne un subiect pentru aplicarea unor măsuri remediale,  deși în condițiile în care nu există un nivel 

minim la admiterea la liceu, este extrem de dificilă recuperarea care trebuie realizată în paralel cu asimilarea de noi cunoștințe și formarea 

de competențe specifice calificării, în anii de liceu.  

Există totodată o presiune exercitată de piața muncii, respectiv de angajatorii la care elevii își desfășoară stagiile de practică și care 

la terminarea studiilor îi angajează, în sensul în care nu le solicită decât certificarea examenului de competențe profesionale și dovada 

absolvirii a 12 clase și nu diploma de bacalaureat. 

Înființarea unui bacalaureat profesional, dat din materiile tehnice și care ar interesa și angajatorii de pe piața muncii ar crea o premisă 

adecvată pentru creșterea ratei de participare la examenul de bacalaureat și creșterea interesului privind promovarea acestuia. 

De asemenea, este extrem de dificil de gestionat atitudinea părinților/tutorilor elevilor care, la rândul lor, având un statut social și 

economic destul de precar nu susțin, în marea lor majoritate, nici moral și nici atitudinal eforturile școlii de a-i pregăti pe elevi pentru 

susținerea examenului de maturitate, fiind mai interesați de angajarea propriilor copii la agenții economici parteneri ai școlii decât de 

rezultatele școlare ale acestora. 

Toate aceste aspecte sunt vizibile și în situația statistică a rezultatelor la bacalaureat pe tranșe de medii din ultimii ani, dar și în 

statistica mediilor anuale, marea majoritate a elevilor de liceu obținând pe parcursul anilor școlari rezultate extrem de modeste la 

învățătură și purtare, întreg parcursul școlar fiind marcat de absenteism aflat, uneori, la limita abandonului școlar: 

Clasa  
 Promovați 

  

din care, cu media generală 

5 - 6,99 7 - 8,99 9 - 10 

Total LICEU ZI 2017/2018 

Clasa a IX - a 56 26 29 1 

Clasa a X - a 36 16 18 2 

Clasa a XI - a 32 6 21 5 
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Clasa a XII - a 19 5 13 1 

TOTAL 143 53 81 9 

TOTAL LICEU SERAL 2017-2018 

Clasa a IX - a 25 21 4 0 

Clasa a X - a 30 26 4 0 

Clasa a XI - a 55 49 6 0 

Clasa a XII - a 49 39 10 0 

Clasa a XIII - a 38 36 2 0 

TOTAL  197 171 26 0 

SITUAȚIA ȘCOLARĂ COMPARATIVĂ A REZULTATELOR ȘCOLARE, CLASELE IX-XI, SCOALA PROFESIONALA PE TRANȘE DE MEDII 2017-2018 

Clasa  promovați 

 

din care, cu media generală 

5 - 6,99 7- 8,99 9 - 10 

Clasa a IX - a 47 23 24 0 

Clasa a X - a 50 26 20 4 

Clasa a XI - a 40 18 22 0 

Total  137 67 66 4 

SITUAŝIA REZULTATELOR OBŝINUTE LA EXAMENELE DE CERTIFICARE A COMPETENŝELOR PROFESIONALE- NIVEL 4 
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CALIFICAREA PROFESIONALĂ Număr absolvenţi înscriși la examenul de 

certificare an școlar  2017/2018 

ELEVI ADMIŞI ELEVI NEPREZENTAŢI PROCENT PROMOVABILITATE 

Tehnician în automatizări 19 17 2 89,47% 

Tehnician în instalații electrice 2 2 0 100% 

Tehnician mecatronist 11 11 0 100% 

La examenele pentru certificarea competenţelor profesionale, toţi elevii prezentaţi au promovat, dobândind certificate de calificare 

nivel 4,  ca tehnicieni în domeniile studiate. De remarcat faptul ca nu toţi absolvenţii liceului au optat pentru a se prezenta la acest 

examen, ceea ce sugerează fie dezinteres pentru a-şi desăvârşi pregătirea profesională, fie convingerea că şansele lor de reuşită în carieră 

sunt minime în domeniul studiat (fapt contrazis de piaţa muncii din ultimii ani). 
SITUAŝIA REZULTATELOR OBŝINUTE LA EXAMENELE DE CERTIFICARE A COMPETENŝELOR PROFESIONALE- NIVEL 3 

CALIFICAREA PROFESIONALĂ Număr absolvenţi înscriși la examenul de 

certificare an școlar  2017/2018 

ELEVI ADMIŞI ELEVI NEPREZENTAŢI PROCENT PROMOVABILITATE 

Electronist aparate și echipamente 10 10 0 100% 

Confecționer produse 

electrotehnice  

8 8 0 100% 

Lăcătuș construcții metalice și 

utilaj tehnoilogic 

10 10 0 100% 

Strungar 12 11 1 91,66% 

Este evidentă situația statistică net superioară a prezentării la examenele de obținere a calificărilor profesionale a elevilor de liceu și școală 

profesională comparativ cu examenul de bacalaureat, atât în ceea ce privește numărul de elevi înscriși cât și rezultatele înregistrate de aceștia. 
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ANALIZA CALITATIVĂ A PROCESULUI INSTRUCTIV-EDUCATIV DESFĂȘURAT ÎN ANUL ȘCOLAR 2017/2018 PE 

CATEDRE/ARII CURRICULARE 

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 

COLEGIUL TEHNIC ELECTROTIMIѺ 

                                                                                    AN ѺCOLAR 2017/2018 

CATEDRA ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR 

   Domeniul   Descrierea         

activităţii 

 Participanţi 

(Organizare/Particip

are/ Asistenţă) 

      Planificare 

(data din planul    

catedrei) 

Realizat(data 

desfăşurării 

activităţii/locul 

desfăѻurării 

activităѽii) 

      

Observaţii 

   Activităţi 

   Metodice 

Consfătuirile cadrelor 

didactice-limba română 

Consfătuiri cadre didactice 

– sectia maghiară 

Prezentarea raportului de 

activitate a anului anterior 

.Propunerea de teme de 

interes pentru derularea CM  

in anul scolar urmator in 

curs 

Evaluarea initiala 

Activitatea optională 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Septembrie   2017 

 

 

 

      

 29 septembrie 

2017 

 

    Septembrie .2017 

 

 

Septembrie 2017 

 

 29 septembrie.2017 
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Discutii de consfatuirile 

cadrelor didactice 

„Importanta aprecierii și 

acordării atenției 

preșcolarilor” – referat 

ssutinut de Tuica Mihaela 

Proiect de  activitate 

integrata –„ABC-ul 

vitaminelor” sustinut de 

Szasz Marghit 

Noutăți de la SCIMBUL 

DE EXPERIENȚĂ 

Rolul și importanța 

colaborării cu familia în 

educarea copiilor”- 

prezentare referat sustinut 

de Turcu Diana si Almăjan 

Tabita 

Proiect de activitate 

integrată pe zi : „Un bătrân 

sosește-n prag !” 

„Educarea limbajului 

copilului preșcolar” –

referat prezentat de 

Rusneac Diana 

Proiect de activitate 

integrata:”Secretele din 

cosmos” 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan  

Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Demjen Ramona 

Membrii CM 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Membrii CM 

Almajan Tabita 

Membrii CM 

Membrii CM 

Turcu Diana 

25.octombrie 

2017 

 

 

 

 

22 noiembrie 

2017 

 

 

 

13 decembrie 

2017 

 

 

17.ianuarie 2017 

 

 

Februarie 2018 

 

25.octmbrie .2017 

 

 

  

 

22.noiembrie.2017 

 

  

 

13.decembrie.2017 

 

 

     17ianuarie .2017 

 

 

Februarie 2018 

 

Martie 2018 
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Noutati de la cercurile 

pedagogice 

Proiect de activitate 

integrata : ’’De ziua ta, 

mamico !’’ 

Referat : ‘‘Importanta de a 

darui si a primi’’ 

Proiect de activitate 

integrata :’’Surprizele din 

cosul iepurasului’’ 

Referat:”Dezvoltarea 

creativitatii la prescolari” 

Proiect de activitate 

integrata pe o zi : ’’De ziua 

ta, copile’’   

Discutii despre rezultatele 

evaluarii finale 

Szasz Margit 

Membrii CM 

 

 

 

Martie 2018 

 

Aprilie 2018 

 

Mai 2018 

 

Iunie 2018 

Aprilie 2018 

 

 

Mai 2018 

 

Iunie 2018 

  Perfecţionare Inspectie pentru gradul I 

Inspectie grad II 

Inspectie grad II 

 

Susținerea activității 

schimbului de experiență de 

la grupa mijlocie: Stilurile 

senzoriale și implicarea lor 

în învățare în preșcolaritate 

Szasz Margit  

Rusneac Diana 

Almăjan Tabita 

 

Almăjan Tabita 

Turcu Diana 

Cadre didactice din 

învățământul preșcolar 

 

28 martie 2018 

28 feb. 2018 

 

 

3 martie 2018 

 

 

 

21.martie 2018 

 

28 martie 2018 

28 feb. 2018 

 

 

3 martie 2018 

 

 

 

21.martie 2018 
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  Activităţi 

   Educative 

„Haideti  la plimbare” 

 

  „Parcul din cartier” 

 

„Festivalul strugurilor” 

 

 

„Focul – prieten sau 

dusman” – lectură după 

imagini 

 

 „Vine, vine Moș Crăciun” –

atelier de creație 

 

Iată vin colindători” 

Serbare grupa mare 

,,De ziua mamei ,, 

“Canavalul din padure” 

,,Martisoare zambitoare “ 

 ,,Traditii si obiceiuri de 

paste “ 

Zambet de copil” 

Excursie la Macea  

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almăjan Tabita 

Turcu Diana 

Părinți 

Preșcolarii grupei mici 

Tuică Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Margit  

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Prescolarii grupei mici 

Szasz Margit  

Demjen Ramona  

Rusneac Diana 

Tuica Mihaela 

Turcu Diana 

Almăjan Tabita 

Szasz Margit  

Demjen Ramona  

Rusneac Diana 

Tuica Mihaela 

Szasz Margit  

Demjen Ramona  

Rusneac Diana 

Tuica Mihaela 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Septembrie 2017 

 

 

 Octombrie 2017 

 

 

  Noiembrie 

   2017 

    

14.decembrie 

2017 

 

18 decembrie 

    2017 

Ianuarie 2018 

 

Martie  2018 

Aprilie 2018 

 

 

 Sepetembrie   2017 

 

 

     Octombrie 2017 

 

 

        Noiembrie 

2017 

 

14 decembrie 2017 

 

18 decembrie  2017 

 

Ianuarie  

2018 

 

 

 

Martie  2018 

Aprilie 2018 
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Iunie 2018 

Iunie 2018 

Iunie 2018 

Iunie 2018 

   Proiecte Proiect de  activitate 

integrata –„ABC-ul 

vitaminelor” sustinut de 

Turcu Diana si Almajan 

Tabita 

 

„Mos Nicolae în cartierul 

Ciarda Roșie „ 

Proiect  parteneriat 

educațional gradinita – 

familie-„Sa-i educaăm 

împreună !” 

Teatru de păpusi 

„1 Decembrie – Ziua 

Nationala a Romaniei” 

„Cu toții împreună pentru o 

grădinița mai bună” 

„Doamne, Doamne și 

îngerașii” 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Almăjan Tabita 

Turcu Diana 

Almajan Tabita 

Turcu Diana 

Tuica Mihaela 

Rusneac Diana 

Szasz Marghit 

Demjen Ramona 

Tuica Miahela 

Rusneac Diana 

Tuica Miahela 

Rusneac Diana 

Tuica Miahela 

Rusneac Diana 

   05.12.2017 

 

    An școlar 2017 

-2018 

 

 

    An școlar 2017 

-2018 

    

 1 decembrie 

        2017 

 An scolar 2017- 

2018 

An scolar 2017- 

2018   

05.decembrie.2017 

 

    An scolar 

2017-2018 

 

 

An școlar 2017 -2018 

  

1   decembrie 

     2017 

An scolar 2017- 2018 

 An scolar 2017- 2018       
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RAPORTUL DE ACTIVITATE PE ARII CURRICULARE 

CATEDRA ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 

Domeniul Descrierea    activităţii Participanţi 

(Organizare/Particip

are/ Asistenţă) 

Planificare 

(data din planul    

catedrei) 

Realizat(data 

desfăşurării 

activităţii/locul 

desfășurării 

activității) 

      

Obser

vaţii 

   Activităţi 

   Metodice 

CERCURI 

PEDAGOGICE 
 

 

 

 

 

 

 

Consfatuirile cadrelor didactice – 

cercuri pedagogice la început de 

an scolar 

* Comunicarea noutatilor pentru 

semestrului I 2017-2018 

 

 

Consfatuirile cadrelor didactice – 

cercuri pedagogice la începutul 

semestrului II 

* Comunicarea noutatilor pentru 

semestrul al II-lea  2017-2018 

- VIDEOCONFERINTA 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Moisă Carmen 

Kosar Anda 

Dumitru Miruna 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

Liber- Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Moisă Carmen 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

Liber- Lăncrănjan 

Simona 

21 Septembrie 2017 

 

 

 

 

Februarie 2018 

 

 

 

Noiembrie 2017 

21 septembrie 

2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 30 

CLASELE CP-IV 

 

 

 

26 februarie 2018 

COLEGIUL 

TEHNIC 

ELECTROTIMIS 
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SCHIMBURI 

DE 

EXPERIENȚĂ 

 – PE ORAȘ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCHIMBURI DE EXPERIENTA  

SEMESTRUL I 

Schimburi de experiență între 

școli pentru discutarea, 

experimentarea în grup, pe 

anumite teme și interese privind 

activitatea didactică. 

Lecții deschise 

Mese rotunde 

 

SEMESTRUL II 

Schimburi de experiență între 

școli pentru discutarea, 

experimentarea în grup, pe 

anumite teme și interese privind 

activitatea didactică. 

Lecții deschise 

Mese rotunde 

 

 

 

 

Babescu Adriana  

Kosar Anda 

 
Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Liber-Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana 

 

 
Kosar Anda 

 

Moisă Carmen 

 

 

Liber-Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana  

 

Kosar Anda 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Moisă Carmen 

 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Martie 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 noiembrie 

2017 

SCOALA 

WALDORF 

CLASA A IV-A 

21 noiembrie 

2017 

SCOALA 

“ANTIM  

IVIREANU” 

CLASA A II-A 

22 noiembrie 

2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 30  

CLASA 

PREGATITOAR

E 

23 noiembrie 

2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 6  

mailto:electrotimis@yahoo.com
http://www.colegiultehnicelectrotimis.ro/


COLEGIUL  TEHNIC  ELECTROTIMIS  
Str.Matei Millo nr.2A ;  

300696 Timisoara 
ROMANIA 

                                                                                                                                         tel/fax:++4(0)256-222444 
                            e-mail: electrotimis@yahoo.com  

                                                                                                                       www.colegiultehnicelectrotimis.ro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LECTII 

DESCHISE ÎN  

CATEDRĂ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LECTII DESCHISE ÎN  

CATEDRĂ- semestrul I 

Schimb de experiență între 

învățători 

Lecții deschise 

Mese rotunde 

“Din nou la scoala” – 

recapitularea cunostintelor din 

clasa I;  

CLASA AII-A 

„Magia iernii” – Litera “b”, 

“Cifrele 0-5”, “Copacul iarna” 

CLASA PREGATITOARE 

 

LECTII DESCHISE ÎN  

CATEDRĂ- semestrul II 

Schimb de experiență între 

învățători/Lecții deschise/Mese 

rotunde 

“Familia – nucleul de baza al 

societatii”- “O familie, un arbore 

si eu care cresc” 

CLASA A III-A 

“Elemente de geometrie” 

CLASA I 

 

 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

 

 

Liber-Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana 

Moisă Carmen 

Kosar Anda 

Dumitru Miruna 

 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

 

 

Liber-Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana 

 

 

 

 

 

Moisă Carmen 

Noiembrie 2017 

 

 

Decembrie 2017 

 

 

Februarie 2018 

 

Martie 2018 

 

Aprilie 2018 

 

Noiembrie 2017 

 

Decembrie 2017 

 

 

Februarie 2018 

CLASA I 

24 noiembrie 

2017 

Liceul Teoretic 

,,David Voniga” 

CLASA A III-A 

14 martie 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 25  

CLASA 

PREGATITOAR

E 

 

15 martie 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 27  

CLASA I 

 13 martie 2018 

LICEUL 

WALDORF 

CLASA A II-A 

16 martie 2018 

LICEUL 

GRIGORE 

MOISIL 

CLASA A III-A 
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REFERATE IN 

CATEDRA 
 

 

 

 

 

 

 

 

“Scoala ca o carte- D-l Goe. 

Inmultirea 0-1000” 

CLASA A IV-A 

 

REFERATE prezentate în sem. I 

“Rolul scolii in educatia 

multiculturala si interculturala a 

elevilor” 

 

„Cunoasterea psiho-pedagogica a 

scolarului mic, conditia muncii 

reusite in dezvoltarea acestuia” 

 

REFERATE prezentate în sem.II 

„Importanta proiectului tematic in 

procesul de invatare” 

 

“Formarea la clasele primare a 

interesului pentru lectura” 

 

“Educatia” 

 

Kosar Anda 

Dumitru Miruna 

 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

 

 

Martie 2018 

Aprilie 2018 

 

 

12 martie 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

30 

CLASA A IV-A 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 20  

14 noiembrie 

2017 

12 decembrie 

2017 

14 februarie 2018 

 20 martie 2018 

18 aprilie 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 20  

14 noiembrie 

2017 

12 decembrie 

2017 

14 februarie 2018 

20 martie 2018 
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18 aprilie 2018 

  

 Perfecţionare 

SEMESTRUL II 

Curs: ”EDUCAȚIE ȘI 

IDENTITATE EUROPEANĂ” 

-  Program Postuniversitar de 

Formare și Dezvoltare 

Profesională Continuă 

 

 

Cursuri în alternativa Step by 

Step: 

 

Pentru clasa a II-a 

 

 

Pentru clasa a III-a 

 

 

Pentru clasa a IV-a 

 

 

 

 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

 

 

Kosar Anda 

Dumitru Miruna 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

 

 

 

Moisă Carmen 

 

 

 

 

23-25 iunie 2018 

 

 

 

 

 

 

7-9 iulie 2018 

 

 

12-15 iulie 2018 

 

 

 

24-27 august 2018 

 

UVT, prin 

Facultatea 

Sociologie și 

Psihologie, 

Departamentul 

Științe ale 

Educației 

23-25 iunie 2018 

 

Centrul zonal de 

formare 

profesionala in 

alternativa  Step 

by step Oradea  

7-9 iulie 2018 

 

12-15 iulie 2018 

 

24-27 august 2018 

Centrul zonal de 

formare 

profesionala in 

alternativa  Step 

by step 

Târgoviște 
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  Activităţi 

  Educative 

 

 
“Carnavalul toamnei” 

 

 

 

 

 

 
 
-“1 Decembrie – O zi istorica” 

 

 

-“Un cadou pentru fiecare” 

Mos Nicolae-Mikulas in 

cartierul Ciarda Rosie 

 

SERBAREA LUI MOS 

CRACIUN  

 

- Mica Unire 

 

*“Ghiocei pentru mama” – 

atelier de creație;  

 

*“Micuta Dorothy”- spectacol de 

opera pentru copii 

 

*“Intalnire cu Magicianul” – 

 

Herczeg Monica 

Păciucă Liliana 

Moisă Carmen 

Kosar Anda 

Vicaș Daniela 

Mihai Dorina 

Liber- Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana 

Toți învățătorii 
 

 

Toți învățătorii 

 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

Toți învățătorii 

 

Toți învățătorii 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

octombrie 2017 

 

 

 

noiembrie 2017 

decembrie 2017 

decembrie 2017 

 

ianuarie 2018 

 

 

 

 

 

8 Martie 2018 

 

24aprilie 2018 

 

12iunie2018 

 

 

26 octombrie 

2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

20 

30 noiembrie 

2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 20  

5 decembrie 2017 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 20 

CARTIERUL 

CIARDA ROSIE 

20 decembrie 

2017 

23 ianuarie 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR. 20  

 

8 Martie 2018 

 

24aprilie 2018 
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vizionarea unui spectacol de 

magie 

*Activități în cadrul săptămânii 

ALTFEL: "SĂ ȘTII MAI 

MULTE, SĂ FII MAI BUN": 

“Micul cetățean european” - 

proiect educațional 

 

Jocuri sportive 

 

Aquapic – centru educational 

pentru copii 

 

,,Micul bucatar’’ 

Excursie: Timisoara-Jupanesti-

Valea lui Liman-Timisoara 

“Lasa totul si citeste!”- club de 

lectura 

*1IUNIE– Ziua copiilor – jocuri 

în aer liber, activități recreative, 

desene animate 

 

SERBARI la sfarsitul anului 

scolar  

 

*SARBATORIREA ZILELOR 

DE SCOALA 

 

-200 de zile de Step by step, ale 

clasei I 

 

Toți învățătorii 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

Liber-Lăncrănjan 

Simona 

Babescu Adriana  

Kosar Anda 

Dumitru Miruna 

 

Kosar Anda 

 

 

Herczeg Monica  

Păciucă Liliana 

 
 

 

14-18 mai 2018 

 

31 mai 2018 

12-13iunie 2018 

 

noiembrie 2017 

19decembrie 2017 

 

12iunie2018 

 

14-18 mai 2018 

14 mai 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 

14 mai 2018 

 

15 mai 2018 

 

16 mai 2018 

 

17 mai 2018 

 

18 mai 2018 

 

31 mai 2018 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 

 SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 
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-400 de zile de Step by step, ale 

clasei a II-a 

  Proiecte * PROIECTUL ,,EDUCATIA- 

CENTRUL SCHIMBARII IN 

COMUNITATE”, pentru copii 

proveniti din familii 

dezavantajate, in colaborare cu 

FUNDATIA UNITED WAY 

ROMANIA 

*PROIECTUL  EDUCATIONAL 

EXTRACURRICULAR in 

parteneriat cu comunitatea locala 

,,OCROTITORUL COPIILOR, 

MOS NICOLAE= MIKULAS, 

IN CARTIERUL CIARDA 

ROSIE” 

* PROIECTUL EDUCATIONAL 

“MICUL CETĂȚEAN 

EUROPEAN”  

 

Toți învățătorii 

 

 

 

Toți învățătorii 

 

 

 

Toți învățătorii 

 

  

Semestrul I 

(proiectul se va 

derula pe 5 ani) 

 

5decembrie 2017 

 

 

14 mai 2018 

 

 

 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 

 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 

CARTIERUL 

CIARDA ROSIE 

SCOALA 

GIMNAZIALA 

NR 20 
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CATEDRA  DE LIMBĂ ȘI COMUNICARE 

   Domeniul   Descrierea    activităţii  Participanţi 

(Organizare/Participare/ 

Asistenţă) 

      

Planificare 

(data din 

planul    

catedrei) 

Realizat(data 

desfăşurării 

activităţii/locul 

desfășurării 

activității) 

      

Observaţii 

   Activităţi 

   Metodice 

Participarea la Consfătuiri 

TETA DAY – activitate de 

formare profesionala si 

dezvoltare profesionala 

organizata de Asociatia 

profesorilor de limba engleza 

din Timisoara (TETA) 

Prezentare lucrare Integrating 

Technology in the English Class 

as a Stimulus for Developing 

Creativity în cadrul TETA DAY 

– activitate de formare 

profesionala si dezvoltare 

profesionala organizata de 

Asociatia profesorilor de limba 

engleza din Timisoara (TETA) 

Toți membrii catedrei 

Ardelean Diana 

 Septembrie-octombrie 

2017, in locații diferite 

15.12.2017, Colegiul 

National de Arta „Ion 

Vidu”, Timisoara 

28.04.2018,  Colegiul 

National de Arta „Ion 

Vidu”, Timisoara 

 

 Asistenţă la o lecţie demonstrativă 

înregistrată 
I. Marghescu  Asistenţă la o lecţie 

demonstrativă 

înregistrată 
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 Workshop pentru profesorii din 

judet cu tema „Educatie media” 

M. Namoloiu  23.03.2018, CTE  

  

Perfecţionare 

Seminar British Council & 

CELA: Preparing for IELTS (6 

ore) 

Ardelean Diana   22.10.2017, UVT 

Timisoara 
 

Curs LIONSQUEST: Aptitudini 

pentru adolescenta (15 ore) 

Ardelean Diana  27-29.12.2017, 

Colegiul National „C. 

D. Loga” Timisoara 

 

Conferinta RATE-IATEFL 

Romania 2017, editia a XVIII-a 

org. de CCD Cluj, RATE si 

British Council (20 ore): 

English for 21st Century Skills 

Ardelean Diana  17-19.11.2017, 

Transylvania College, 

Cluj Napoca 

 

”Predau educație media! – 

Laboratorul de educație și 

cultură media”– şcoala de vară 

M. Nămoloiu  28 aug- 03 sept. 2017  

Şcoala de iarnă „Predau 

educaţie media!” 

M. Nămoloiu  08-10 dec. 2017, 

București 
 

Activitae metodica: Criterii de 

evaluare(gimn. si liceu) 

Activitate metodica: Ludicul in 

FLE 

Activitate metodica:  Le Si 

conditionnel( liceu) 

Carmen Marinescu  Aprilie 2018, CNB, 

Timisoara 

Mai 2018, Sc.Gimn. 

Nr. 27, Timisoara 

Mai 2018, Liceul 

Baptist, Timisoara 

 

Pariciparea la workshopul 

Educatia media sustinut de prof. 

Maria Nămoloiu 

C. Marinescu. D. 

Ardelean, A. Hamza 

 23 martie 2018, CTE, 

Timisoara 
 

Susținere lucrare de gradul I 

 

D. Ardelean  20 aprilie 2018, CTE 
11-13 mai 2018, Școala 

Babel Timișoara 
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NVC Training – Calm in the storm 

(training în comunicare non-

violentă) 

 

Organizare activitate de formare 

profesională continuă Being 

open to the here and now and 

change, liguistically, with our 

students and ourselves în cadrul 

asociației profesorilor de lima 

engleză APPLET TETA în 

colaborare cu ISJ cu formatorul 

MARK ANDREWS 

 

24 martie 2018, 

Colegiul Național de 

Artă „Ion Vidu” 

Timișoara 

 inspecția specială de gradul II 

 

M.Namoloiu  02.05.2018 Col. 

Tehnic Electrotimis 
 

   

 

Activităţi 

   Educative 

Vizionare piesa de teatru 4 

Dansuri cu cls a XI-a b si a XII-

a A,  a X-a A 

Ardelean Diana. C. 

Bîjnea, M. Nămoloiu 

 27.09.2017, Teatrul de 

copii si tineret Merlin 

Timisoara 

 

Ziua Europeana a Limbilor: 

activități la clase 

Hamza A., Ardelean 

Diana, C. Marinescu 

 26.09.2017, CTE  

Vizita ArtEncounters,  

participare la Bienala de arta 

contemporana ArtEncounters cu 

clasa aX-a B, a XI-a B, a IX-a B 

A. Hamza, M. Nămoloiu, 

Ardelean Diana 

 06.10.2017,13.10.2017 

Halele Timco, Depoul 

RATT Timisoara 

 

Sceneta Povestea tigrului 

Purpuriu cu cls A IX-a A, B si a 

XI-a b 

Ardelean Diana  31.10.2017, CTE  
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Educatie pt sanatate cu ocazia 

Zilei Mondiale de Lupta 

impotriva HIV / SIDA sustinuta 

de asist soc Ionela Apostol cu 

clasa a IX-a A si a IX-a B 

M. Nămoloiu, Ardelean 

Diana, 

 15.12.2017, CTE  

Sceneta A Merry Christmas Show  

cu clasa a IX-a A si a X-a A 
Ardelean Diana  21.12.2017, CTE  

O zi de iarna la patinoar si cinema 

cu clasa a IX-a B 
Ardelean Diana 

 

 24.01.2018. Timisoara 

Shopping City Mall 

 

Participare la Festivalul 

Internațional de Literatură 

Timișoara –  „Istoria, între 

memorie și ficțiune” – moderator  

Adriana Babeți, invitați Ion 

Vianu și Gabriela Adameșteanu 

C.Bîjnea Clasele a X-a A 

și a XII-a A 

 

 

 2.25.10.2017/ Muz eul 

de Artă   Timișoara 

 

 

 

„Biblioteca – fereastră deschisă 

spre cunoaștere” 

C. Bîjnea Clasa a X-a A, a 

IX-a A 

 3.22.11.2018/30.01. 

2018 

Vizită la Biblioteca 

Județeană Timiș – 

Secția de Împrumut 

„Petre Stoica” 

 

Așeptându-l pe Hristos serbarea 

de Crăciun 

A,Hamza, M. Nămoloiu, 

C.Bîjnea,  

C. Marinescu 

 21.12.2017/ 

Colegiul Tehnic 

Electrotimiș – cantina 

liceului  
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Cel mai frumos împodobită 

clasă- concurs 

Hamza A. , M. 

Nămoloiu 

 Decembrie 2017  

Activitate cu prilejul Zilei  

Dreptului de a Sti. 

M. Nămoloiu  29 sept.2017, sala 01  

Workshop „Predau Educaţie 

Media” – invitat Ioana Avădani, 

director CJI 

M. Nămoloiu   

11 nov. 2017 

 

 

Excursie la Alba Iulia M. Nămoloiu   

30 oct 2017 
 

Carnavalul Toamnei M. Nămoloiu  26 oct.2017  

Carnaval de Halloween M. Nămoloiu, A. Hamza  31 oct. 2017  

Plimbare in Parcul Botanic M. Nămoloiu  29.09.2017  

BalulBobocilor M. Nămoloiu, A. Hamza, 

D, Ardelean 

 14.11.2017  

vizita TVR Timisoara Ziua 

internationale a televiziunii 

M. Nămoloiu  29.11.2017  

Parteneriat cu Biblioteca 

Județeană secția pt. Copii, 

parteneriat cu BCUT 

G. Docolin  elevii cls. V-

VI-VII 

 

 Septembrie-oct. 2017 

 

 

Nașterea Domnului 

 E vremea colindelor -serbare 

G. Docolin  elevii cls. V-

VI-VII 

 19 decembrie 2017  
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Floare albastră activitate cu 

ocazia Zilei Naționale a Culturii 

Române 

Personalitatea lui Mihai 

Eminescu-prezentare ppt cu 

ocazia Zilei Naționale a Culturii 

Române 

 G. Docolin, bibliot. M. 

Mioc, elevii cls V-VII 

 

Hamza A., cls. a XI-a B 

 15-17 ianuarie 2018 

 

 

15.01. 2018 

 

 

Ziua Internațională a Cititului 

Impreună,  ZICI, 2018 

Pregătire elevi și participare la 

Concursul Așteptând Învierea 

Domnului  premiul I 

Lecții desfășurate în sala de lectură 

a Bibliotecii Județene, secția pentru 

copii 

Cls V si cls VII, prof. G. 

Docolin 

Gabriel, Cibotariu Denis, 

prof. G. Docolin 

 

prof. G. Docolin 

  

1februarie, 2018 

Aprilie, 2019, Suceava 

 

Sfantul Andrei și Marea unire-

vectori ai națiunii române 

activitate interdisciplinară 

Cel mai bun bucătar concurs 

clasa a XI-a B 

A. Hamza 

 

 

A. Hamza 

 5.12.2017 

 

 

31.01.2018 

parteneriat 

cu D. Perii, 

M. 

Babescu 

 Ziua Europeana a Limbilor: : 

activitati recreative la gimnaziu 

Semnificatia sarbatorii de 

Halloween 

(discutii cu elevii cl. a X-a seral) 

C.Marinescu    
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Colinde si poezii de Craciun, cu 

elevii cls. V-VII: Noel en France 

Trecu…Luceafarul…(poeme 

eminesciene in franceza , 

emgleza si romana); cl. a IX-a B, 

cls. VI-VII. 

Luna francofoniei: - film Colina 

Luna francofoniei: -Picnic in 

gradina( gimnaziu) 

 Participarea cu elevii la 

Pedalarea de Primăvară 

Participarea cu elevii la Ziua 

Jandarmeriei 

Ardelean Diana  Participarea cu elevii la 

Ziua Jandarmeriei 

30 martie 2018, sediul 

Jandarmeriei 

 

 1. Vizionarea spectacolului de 

teatru Pantofii roșii  

2.Participare la proiectul-

concurs Dragobete vs Valentine 

s Day –  

3.Atelier de dezvolare a gândirii 

critice pentru elevii de liceu 

4.Cartea o fereastră deschisă 

spre cunoaștere –vizită la 

Salonul de carte Bookfest –

20.apr.2018 

Cristina Bijnea  Teatrul de Copii și 

Tineret Merlin – 14 

martie 2018 

2. Colegiul Tehnic 

Electrotimiș - 

23.03.2018 

 

3. UVT– 28-29 martie 

2018 

 

4.Centrul de Afaceri -

20.apr.2018 

 

mailto:electrotimis@yahoo.com
http://www.colegiultehnicelectrotimis.ro/


COLEGIUL  TEHNIC  ELECTROTIMIS  
Str.Matei Millo nr.2A ;  

300696 Timisoara 
ROMANIA 

                                                                                                                                         tel/fax:++4(0)256-222444 
                            e-mail: electrotimis@yahoo.com  

                                                                                                                       www.colegiultehnicelectrotimis.ro 

 

 Coordonare revista Alfa- revista 

scolii=mentiune la faza 

judeteana 

A. Hamza    

   Proiecte Proiectul ROSE „Învață pentru 

viitor!”- efectuarea activităților 

remediale la disciplina limba și 

literatura română prevăzute în 

planul proiectului; selectarea 

materialului bibliografic propus 

pentru achiziție la disciplina 

limba și literatura română 

C. Bîjnea, A. Hamza  .Octombrie- iunie 

Colegiul Tehnic 

Electrotimiș 

 

.Proiectul „Biblioteca sălii de 

clasă, o bază de documentare la 

îndemâna noastră” – dotare cărți 

C. Bîjnea 

Clasa a X-a b 

 octombrie 2017-

ianuarie 2018/ 

Colegiul Tehnic 

Electrotimiș (sala 206) 

Proiectul „Suntem tânăra 

generaţie” – Flashmob ed. de 

toamnă 

M. Nămoloiu  oct-nov.2017 

Vizită a echipei Coca-Cola în 

cadrul proiectului „Fii noul 

production apprentice” 

M. Nămoloiu  11 oct. 2017 

Fii darnic de Crăciun proiect 

caritabil și de voluntariat 

Hamza, M. Namoloiu   

Participare la activitățile 

desfășurate în cadrul Proiectului 

ROSE – Învață pentru viitor ! – 

Toti membrii catedrei  24 mai 2018, CTE 
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Activiatea Trialogul Succesului 

– Ziua Meseriilor 

Participare la activitățile 

desfășurate în cadrul Proiectului 

ROSE – Învață pentru viitor ! – 

Activiatea Trialogul Succesului 

– Ziua Porților Deschise 

 

15 mai 2018, CTE 

 Proiect educational: Lectura ne 

imbogateste sufletul(impreuna 

cu d- na bibliotecara Mariana 

Mioc) 

C.Marinescu.   Mai, 2018, Sc. Gimn. 

Nr. 20, Timisoara 

 

 Proiect educațional Împreună 

alegem școala, nu drogurile! 

Proiect educațional Scena – un pas 

spre lume în parteneriat cu Liceul 

Tehnologic Jimbolia 

Proiect educațional St. Paddy s Day 

– Tradiții irlandeze în parteneriat cu 

Liceul Tehnologic Jimbolia 

Proiect educațional Educația 

juridică în școală în parteneriat cu 

Cabinet Avocat Olariu Horia Drin 

  Aprilie-mai 2018, 

CTE, Casa 

TineretuluiTimișoa 

2017-2018, CTE, LTJ 

16 martie 2018, CTE, 

LTJ 

Martie 2018, CTE 

 

 Participare la proiectul regional 

Carte frumoasă, cinste cui te citește 
elevi de cls VII, prof. G. 

Docolin 
 Mai, 2018, Timișoara  

 Proiectul interjudetean Inapoi la 

origini, 

Prof. A. Hamza  Aprilie 2018  
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CATEDRA  SOCIO - UMANE          

Domeniul Descrierea    activităţii Participanţi 

(Organizare/Participare/ 

Asistenţă) 

Planificare 

(data din 

planul       

catedrei) 

Realizat (data desfăşurării activităţii/locul 

desfășurării activității) 

I. Activităţi 

metodice 

1.”Personalităţile feminine ale 

Războiului de Întregire 

Naţională şi ale Marii Uniri” 

Profesoara i-a antrenat pe elevi 

într-o discuţie despre  semnificaţia 

istorică a Marii Uniri  din 1918 în 

istoria României , apoi elevii 

claselor a IX-a  au urmărit o 

prezentare power point despre 

implicarea unor personalităţi 

feminine în Războiul de Întregire 

Naţională şi în înfăptuirea Marii 

Uniri  

2. “100 de ani de la Unirea 

Basarabiei cu România” 

Profesoara a expus succint etapele 

unirii Basarabiei cu România apoi 

elevii clasei a VI-a  au urmărit o 

prezentare power point despre 

acest fapt istoric şi despre 

personalităţi politice şi culturale 

implicate în actul istoric de la 27 

Prof. Ioniţă Amalia 

Prof. Perii Diana 

 

 

 

 

Prof. Ioniţă Amalia 

Prof. Tudor Răileanu 

Prof. Ionica Lucia 

Prof. Raileanu Tudor 

Prof.Ionita  Amalia 

Prof. Raileanu Tudor 

Prof. Raileanu Tudor 

Prof. Balint Ovidiu 

Cls. a IX-a A 

09.03.2017 

 

 

 

 

 

15.03.2017 

 

 

 

 

 

 

28.02.2018 

 

09.03. 2018 

Ora : 11 – 12 

Sala multimedia a Colegiului Tehnic 

Electrotimiş 

 

 

15.03. 2018 

Ora : 12- 13 

Şcoala Gimnazială nr.20 

 

 

 

 

 

28.02.2018 

C.T.”Elctrotimis” 
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martie 1918 . Elevii împărţiţi în 

echipe au realizat planşe pe tema 

Unirii , planşe cu care au pavoazat 

clasa.  

3. Participare activităţi metodice 

pe oraş/judet. 

Videoconferinta – Inspectorii de 

specialitate din  ISJ TM. 

4. Activitate metodică la disciplina 

educație fizică și sport  ”Ultimate 

Frisbee – Introducere”. 

5. Intocmirea graficului planului 

annual si al planului calendaristic 

semestrial in conformitate cu 

programa scolara  la disciplina Ed. 

Fizica 

6. Lectie deschisa – Religie 

7.Referat : “Activitati practice la 

ora de geografie 

8. “Utilizarea hartilor on-line in 

lectiile de geografie. 

Prof. Gen.30 si Lic. De 

Arte 

 

Prof. Ionica Lucia 

 

Prof. Ionica Lucia 

18.10.2017 

 

18.09.2017 

 

11.04.2018 

 

14.10.2017 

23.03.2018 

 

18.10.2017 

Liceul Teoretic ”David Voniga” Giroc. 

20.09.2017 

Col.Tehnic  

„Electrotimis” 

11.04.2018 

Organizator 

C.T.Electrotimis 

C.T.Electrotimis 

C.T.Electrotimis 

II. 

Perfecţionare 

1.Participare la workshop-ul 

“ATELIERUL DE EDUCAŢIE 

MEDIA”Activităţile au constat în 

efectuarea unor sarcini de lucru pe 

grupe penru identificarea mai 

multor procedee de creare şi 

înţelegere a unor mesaje diferite ,în 

prezentări şi discuţii despre ce 

înseamnă educaţie media . 

Prof. Maria Nămoloiu 

Prof. Ioniţă Amalia 

 

 23.03. 2018 

Sala multi-media a Colegiului Tehnic 

Electrotimiş 
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II. 

Perfecţionare 

2. Susținere inspecție Nr.1. grad 

definitivat – prof. Răileanu Tudor. 

 

3. Susținere inspecție Nr.2. grad 

definitivat – prof. Răileanu Tudor. 

4.  
Susținere portofoliu personal 

inspecție nr. 2, grad definitivat. 

 

4. Curs de mento - Asociatia 

Didakticos Timisoara 

Dir. Prof. dr. Dumitrescu 

Angela, metodist – prof. 

Mihai Ion, 

Candidat - Prof. Răileanu 

Tudor, elevii claselor de 

gimnaziu. 

Dir. Prof. dr. Dumitrescu 

Angela, metodist – prof. 

Mihai Ion, 

Candidat - Prof. Răileanu 

Tudor, elevii claselor de 

gimnaziu. 

Prof. Carebia Rodica 

25.01.2018 

 

 

 

 

 

 

 

31.05.2018 

 

 

     2018 

25.01.2018 

C. T. Electrotimiș – Șc. Gimn. Nr. 20; 

 

 

 

 

 

31.05.2018 

C. T. Electrotimiș – Șc. Gimn. Nr. 20. 

III. Activităţi 

Educative 

1. Vizitarea Inspecto-ratului 

Judeţean Timiş pentru a 

participa la activităţile 

desfăşurate cu ocazia Zilei 

Poliţiei Române.  

Vizita care a  avut drept scop 

familiarizarea elevilor din clasa a 

XI-a cu funcţionarea unei instituţii 

publice, i-a ajutat să cunoască 

diverse aspecte  ale unor activităţi 

şi misiuni desfăşurate  de poliţişti 

pentru respecta-rea legii ,pentru 

menţine-rea ordinii publice şi 

siguranţei cetăţenilor. 

 

2.Vizitarea sediului  Grupării de 

Jandarmi Glad Voievod din 

Timişoara pentru a participa la 

Prof. Ioniţă Amalia 

Prof. Fiat Ionica 

 

Prof. Ioniţă Amalia  

Prof. Răileanu Tudor 

 

Psih. Chiroiu Doinita 

 

Psih. Chiroiu Doinita 

 

Psih. Chiroiu Doinita 

 

23.03.2018 

 

 

 

 

30.03.2018 

 

Februarie 

 

Martie 

 

Mai 

23.03. 2018 

Ora : 10- 13 

 

Inspectoratul Judeţean Timiş al Poliţiei 

 

30.03. 2018 

Ora : 10 - 13 

Sediul din Timişoa-ra al Grupării de 

Jandarmi Glad Voievod 

 

C.T.Electrotimis  
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activităţile desfăşurate cu ocazia 

Zilei Jandarmeriei Române.   

Elevii  clasei a VI-a  au ascultat o 

prezentare succintă a istoriei 

jandarmeriei , au vizitat fiecare 

departament al instituţiei şi au asistat 

la misiuni  simulate de luptă cu 

infractorii 

Consilier privind orientarea carierei. 

EDMR – tehnica de interventie in 

tulburare de atasament 

Interventia in trauma acuta 

Core sensitivies 

Psih. Chiroiu Doinita  

 

Mai 

C.T.Electrotimis 

 

C.T.Electrotimis 

C.T.Electrotimis 

III.Activităţi 

Educative 

Competiții sportive cu elevii: 

ONSȘ – Faza zonală la fotbal 

liceu. 

 

 

 

 

ONSȘ – Faza zonală la fotbal 

băieți liceu. 

 

 

 

Olimpiada Gimnaziilor la fotbal 

băieți.. 

Faza zonală. 

 

 

 

 

 

Prof. Răileanu Tudor 

– organizator și elevii 

C. T. Electrotimiș 

(liceu și șc. 

profesională). 

C. T. Azur, Liceul 

Tehnologic de 

Transporturi Auto. 

Prof. Răileanu Tudor 

– și elevii C. T. 

Electrotimiș (liceu și 

șc.profesională), C. T. 

Ion Mincu, C. T. 

Energetic ”Regele 

Ferdinand 

 

Prof. Răileanu Tudor 

– organizator, Școala 

Gimnazială Nr. 

26.10.2017 

 

 

 

 

07.11.2017 

 

 

 

 

 

 

06.11.2017 

 

 

 

 

24.11.2017 

 

 

26.10.2017 

Orele 10.00-15.00 

C. T. Electrotimiș, - terenul de fotbal. 

 

 

07.11.2017 

Orele 

10.00 – 14.00. 

C. T. Energetic ”Regele Ferdinand I”, pe 

terenul de fotbal. 

 

06.11.2017 

Orele 11.00 – 15.00. 

C. T. Electrotimiș, - terenul de fotbal. 

 

 

 

24.11.2017 

Orele 

11.00 – 15.00. 
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ONSȘ – Faza pe municipiu la 

fotbal băieți liceu. 

 

 

 

 

 

 

ONSȘ – Faza pe zonă la volei 

băieți liceu. 

 

 

 

 

 

 

 

ONSȘ – Faza județeană la volei 

băieți liceu. 

 

 

 

 

ONSȘ – Faza zonală la baschet 

băieți liceu. 

 

 

 

 

ONSȘ – faza județeană la șah. 

 

 

 

20,  Liceul Teoretic 

”Nikolaus Lenau”; 

Liceul Pedagogic 

”Carmen Sylva” 

Liceul Teoretic ”Vlad 

Țepeș”. 

Prof. Răileanu Tudor 

– organizator, elevii C. 

T. Electrotimiș (liceu 

și șc. profesională), C. 

T. ”Henri Coandă”, 

C. UCECOM ”Spiru 

Haret”. 

Participanți: Prof. 

Răileanu Tudor – 

organizator, elevii C. 

T. Electrotimiș (liceu 

și șc. profesională), C. 

T. ”Ion I.C. Brătianu”, 

C. N. Economic ”FS 

Nitti”. 

Prof. Angela Onea, 

Răileanu Tudor, elevii 

C. T. Electrotimiș 

(liceu și șc. 

profesională) și 

celelalte echipe 

calificate. 

Participanți: Prof. 

Răileanu Tudor – 

organizator, LPS 

Banatul, Liceul. T. 

”Grigore Moisil”. 

 

 

 

 

27.11.2017 

 

 

 

 

 

 

 

26.01.2018 

 

 

 

 

 

 

30.01.2018 

 

 

 

 

 

14.03.2018 

 

 

 

 

 

 

 

C. T. Electrotimiș, - terenul de fotbal. 

 

 

 

27.11.2017 

Orele  

10.00 – 14.00. 

C. T. Electrotimiș, Sala de jocuri sportive. 

 

 

 

26.01.2018 

Orele  

09.00 – 14.00. 

CSȘ 2 Bega Timișoara, sala de jocuri 

sportive. 

 

 

30.01.2018 

Orele  

11.00 -14.00. 

C. T. Electrotimiș, Sala de jocuri sportive. 

 

 

14.03.2018 

Clubul de șah – Facultatea de medicină 

Timișoara. 

 

 

 

 

18.05.2018 

C. T. Electrotimiș, - terenul de fotbal. 
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Cupa de fotbal C.T. Electrotimiș 

”Ziua porților Deschise”. 

 

 

 

 

 

ONSȘ – Olimpiada Gimnazilor, 

Competiție de cross. 

 

 

 

 

 

 

Campionatul de tenis de masă – C. 

T. Electrotimiș. 

 

 

”Turneul celor 5” – United Way 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clubul de șah – 

Facultatea de 

medicină Timișoara. 

Organizator prof. 

Onea Angela 

Participanți: elevi de 

la licee și colegii 

tehnice din Timișoara. 

Prof. Răileanu Tudor 

– organizator, elevii C. 

T. Electrotimiș (liceu 

și șc. profesională), C. 

T. ”Ion Mincu”, C. N. 

Economic ”FS Nitti”. 

Participanți: Prof. 

Răileanu Tudor – 

coordonator, elevii din 

gimnaziu și C. T. 

Electrotimiș (liceu și 

șc. profesională). 

Participanți: Prof. 

Răileanu Tudor, elevii 

de la liceu și școala 

profesională. 

Participanți: Școala 

Gimnazială Nr. 20, 

conducătorii de 

proiect, profesorii și 

învățătorii din Șc. 

Gimn. Nr. 20., C. T. 

Electrotimiș, elevii din 

Șc. Gimn. Nr. 20., 

profesori și elevi din 

15.05.2018 

 

 

 

 

 

 

24.03.2018 

 

 

 

 

 

 

24.04.2018 

 

 

 

09.06.2018 

 

 

 

 

 

 

 

10.06.2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.04.2018 

Muzeul Satului Bănățean. 

 

 

 

 

 

 

16.05.2018 

C. T. Electrotimiș, sala de jocuri sportive. 

 

 

09.06.2018 

C. T. Electrotimiș, sala de jocuri sportive. 

 

 

 

 

 

10.06.2018 

Parcul copiilor – Parcul Rozelor 

 

 

 

 

 

23.09.2017 

”Muzeul Satului Bănățean” 
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”Olimpic Day”. 

 

 

 

 

 

 

 

Vizită la Muzeul Satului Bănățean 

– ”Târgul meșterilor populari”; 

 

 

 

Vizită la Bienala de Artă 

Contemporană; 

 

 

”Carnavalul Toamnei” 

 

 

”Balul Bobocilor”; 

”Educație pentru sănătate” Ziua 

Mondială de luptă împotriva 

HIV/SIDA; 

Vizită la Jandarmeria Timișoara; 

 

Activitate de ”Ziua Europei”; 

 

Vizită la ”Muzeul Consumatorului 

Comunist”; 

 

Timișoara și Județul 

Timiș. 

Organizator: 

Universitatea de Vest 

Timișoara. 

Participanți peste 300 

studenți, elevi și 

personalități din 

lumea sportului. 

C. T. Electrotimiș a 

participat cu 2 elevi. 

Participanți: Prof. 

Ioniță Amalia, 

Răileanu Tudor, elevii 

clasei a VI-a Șc. Gimn. 

Nr. 20. 

Prof. Nămoloiu Maria 

și Răileanu Tudor 

împreună cu clasele de 

elevi VI – VII. 

Doamnele învățătoare, 

profesorii  

din gimnaziu și liceu, 

elevii și părinții. 

Profesorii și elevii C. 

T. Electrotimiș 

 

Clasele de liceu și 

profesori. 

 

Profesorii diriginți și 

clasele a VI-a, a VII-a, 

a IX-a. 

 

23.09.2017 

 

 

 

 

 

 

05.10.2017 

 

 

 

26.10.2017 

 

 

 

14.11.2017 

 

 

 

15.12.2017 

 

30.03.2018 

 

 

14.05.2018 

 

 

 

17.05.2018 

 

 

 

 

 

 

 

05.10.2017 

Halele Timco și Muzeul de Transport 

Public ”Corneliu Miklosi”. 

 

 

26.10.2017 

Șc. Gimn. Nr. 20 

 

14.11.2017 

Clubul Tranquila 

 

 

15.12.2017 

Sala 01 C. T. Electrotimiș 

 

30.03.2018 

Jandarmeria Română Timișoara. 

14.05.2018 

Șc. Gimn. Nr. 20 

 

 

17.05.2018 

Muzeul Consumatorului Comunist. 

 

19-21.03.2018 

C. T. Electrotimiș. 

 

17.03.2018 

Colegiul Național Bănățean. 
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Participare la Simulare Bacalaureat 

si la cls. a VI-a si a VII-a; 

 

Participare în calitate de profesor 

asistent la Olimpiada de istorie 

desfășurată la Colegiul Național 

Bănățean; 

 

Am participat în calitate de 

profesor asistent la examenul de 

TITULARIZARE, la Liceul cu 

program sportiv Banatul – 

Timișoara. 

Jocuri sportive 

Conflictul 

Spunem NU DROGURILOR 

 

Ce inseamna „Trafic de persoane” 

Voluntariatul – abordare si 

implicare 

 

Doamnele învățătoare, 

profesorii  

din gimnaziu și liceu, 

elevii și părinții. 

Profesorii:  

Ionica Lucia 

Răileanu Tudor si 

clasele a VI-a și a VII-

a si liceu a IX-a si a 

XII-a. 

Prof. Răileanu Tudor 

Prof. Răileanu Tudor 

 

 

Prof. Balint Ovidiu 

Psih. Chiroiu Doinita  

Psih. Chiroiu Doinita 

Psih. Chiroiu Doinita 

Prof. Carebia Rodica 

19 - 21. 

03.2018 

 

 

17.03.2018 

 

 

 

11.07. 2018 

 

 

18.05.2018 

Martie 

 

Iunie 

 

Mai 

26.04.2018 

 

11.07. 2018 

Liceul cu Program Sportiv – Timișoara. 

 

18.05.2018 

C.T.Electrotimis 

 

Cls. : XB si  XIB 

 

Cls. : XA si X B  

 

Cls. : XA si X B 

 

Cls.: IX a prof. 

IV. 

Proiecte 

1. Implicarea elevilor din clasa a 

X-a în elaborarea unei prezentări 

power point despre evoluţia 

istorică a Banatului de Câmpie ,  

activitate cuprinsă în Proiectul 

interjudeţean educaţional şi de 

dezvoltare culturală Înapoi la 

origini.  

2.Concursul școlar interjudețean 

„ISTORIA ÎNTRE MIT ȘI 

REALITATE ” CU tema : 

Bibli. Mioc Mariana 

Prof. Olariu Valeria 

Prof. Ioniţă Amalia  

 

Director: Prof. Dr. 

Dumitrescu Angela 

Prof. Ioniţă Amalia  

 

23.04.2018 

 

 

 

27 - 31.05 

    2018 

 

23.04. 2018  

Colegiul  Naţional 

Elena Ghiba Birta ,  Arad 

27.03-31.05. 2018 

Sala multimedia a Colegiului Tehnic 

Electrotimiş 

 

Uzina de apa –Tm 

mailto:electrotimis@yahoo.com
http://www.colegiultehnicelectrotimis.ro/


COLEGIUL  TEHNIC  ELECTROTIMIS  
Str.Matei Millo nr.2A ;  

300696 Timisoara 
ROMANIA 

                                                                                                                                         tel/fax:++4(0)256-222444 
                            e-mail: electrotimis@yahoo.com  

                                                                                                                       www.colegiultehnicelectrotimis.ro 

 

 

”România în timpul              

Primului Război Mon – dial  - 

Marea Unire”   

Elevii  au derulat o serie de 

activităţi de cercetare, 

documentare, creaţie şi inovare, de 

cunoaştere interdisciplinară, 

transdisciplinară şi multiculturală a 

trecutului istoric cu tema concretă: 

”România în timpul Primului 

Război Mondial – Marea Unire”. 

Elevii au realizat  prezentări 

power-point , colaje şi afişe cu 

tema menţionată . 

Vizitarea Uzinei de apa – TM 

„Ziua Portilor deschise” 

„Necenzurat” 

„De la delicventa la violenta este 

doar un pas” 

“Stiinta versus religie” 

“Noi iubim animalele” – proiect 

CJAE. 

 

“Mos Nicolae” 

“Micul cetatean European” 

“Turist in Europa” - Un periplu prin 

cele  mai frumoase capitale 

europene. - P.Point 

“Superlative geografice” 

Prof. Balint Ovidiu 

Prof. Ionica Lucia 

Prof. Balint Ovidiu 

Psih.Chiroiu Doinita 

 Psih.Chiroiu Doinita 

Prof. Carebia Rodica 

Prof.Onea Angela 

 Prof. Onea Angela 

 Prof. Onea Angela 

Prof. Ionica Lucia 

Elevii cls. a X-a A si B 

Prof. Ionica Lucia 

Elevii cls. a VI-a si a 

VII-a 

 

 

16.05.2018 

 

 

18.05.2018 

Feb. – Mai 

Mai 

29.03.2018 

2017-2018 

2018 

2018 

Aprilie 2018 

 

Mai 2018 

 

C.T.Electrotimis  

C.T.Electrotimis 

C.T.Electrotimis 

C.T.Electrotimis 

Scoala Gen. 20 

 

Scoala Gen. 20 

Scoala Gen. 20 

C.T.Electrotimis 

 

Scoala Gen. 20 
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 CATEDRA MATEMATICA SI STIINTE 

Domeniul Descrierea    activităţii Participanţi 

(Organizare/Partici

pare/ Asistenţă) 

Planificare 

(data din planul    

catedrei) 

Realizat(data 

desfăşurării 

activităţii/locul 

desfășurării 

activității) 

      

Observaţii 

   Activităţi   

Metodice 

CERCURI 

PEDAGOGICE 

 

 

 

SCHIMBURI 

DE 

EXPERIENȚĂ – 

PE ORAȘ 

 

 

 

 

 

 

 

Consfatuirile cadrelor didactice – 

cercuri pedagogice la început de 

an scolar 

 Comunicarea noutatilor pentru 

anul scolar 2017-2018 

 

 

Simpozionul cu tema 

„Invataturile  lui Titu 

Maiorescu pentru urmasii sai 

din epoca Facebook” (cls.  XI 

A,XI B) 

Cercul pedagogic al profesorilor 

de matematica din Timisoara cu 

tema<Metode si tehnici utilizate 

pentru cresterea progresului 

scolar> 

Cercul pedagogic al profesorilor 

de fizica cu tema <Metode noi si 

Milos Mihaela 

Mermezan Elena 

Cretea Alina 

Petcu Florin 

Dinca Iuliana 

Perciun Corina 

Fiat Ionica 

Sorescu Diana 

 

Cretea Alina 

Fiat Ionica 

Perciun Corina 

 

 

Grozavescu Adela  

Sorescu Diana  

Petcu Florin 

 

Milos Mihaela 

 

Milos Mihaela 

Septembrie 2017 

 

 

 

 

 

11.10.2017 

 

 

 

25.01.2018 

 

 

 

 

Septembrie 2017 

 

 

 

 

 

11.10.2017 

Colegiul Tehnin 

Electrotimis 

 

 

25.01.2018 
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LECTII 

DESCHISE ÎN  

CATEDRĂ 

 

 

eficiente de predare a fizicii –

Tabla Smart>  

Simpozionul Național 

„VOLUNTARIATUL 

CREȘTIN”  

 Simpozionul Euroregional 

”PERSPECTIVE ÎN 

EDUCAȚIE”  cu lucrarea 

„Evaluarea- într-o manieră 

modernă”; 

 Simpozionul Național „Familia- 

portretul societății” cu lucrarea  

“Familia- mijloc de desăvârșire”; 

 „Atelierul de educație media”. 

Participarea la workshop-ul    

„Formarea competențelor 

didactice ale viitorilor profesori 

prin transpunerea în practica 

pedagogică a noțiunilor 

teoretice de psihopedagogie” 

Lecție deschisă cu tema  

“Unghiuri complementare 

.Unghiuri suplementare” 

Lectie deschisa cu tema 

“Circulatia la plante” (clasa a X a) 

Invitat prof. Ligia Boar  

Realizarea unui proiect de 

mediu<Portofoliul elevului ca 

 

Milos Mihaela 

 

 

Milos Mihaela 

 

 

Mermezan Elena 

 

 

Milos MIhaela 

 

Dinca Iuliana 

 

 

Membrii catedrei 

 

 

 

 

 

Membrii catedrei 

 

13.12.2017 

 

 

Aprilie 2018 

 

Martie 2018 

 

Mai 2018 

22.11.2017 

 

4.12.2017 

 

 

 

 

 

Noiembrie 2017 

 

 

 

13.12.2017 

 

 Colegiul Azur 

 

ISJ și Sc. Gim. Nr. 7 

„Sfînta Maria”; 

Lic. „DAVID 

VONIGA”  GIROC 

 

USAMVB din 

Timișoara Fac. de 

Agricultură 

 

Scoala Gen.nr.20 

Colegiul Tehnic 

Electrotimis 

 

 

Liceul Vlad Tepes 
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REEFERATE 

IN 

CATEDRA 
 

mijloc de pregatire suplimentara 

la matematica> 

Referat sustinut in catedra de 

  prof .Perciun Corina 

„Parametrii de stare .Legile 

gazelor ideale”-referat 

interdisciplinar sustinut de 

prof,Olariu Valeria si prof. 

Grozavescu Adela  

Mai 2018 Colegiul Tehnic 

Electrotimis 

 

Colegiul Tehnic 

Electrotimis 

 

Perfecţionare Curs cu tema <Management si 

comunicare> 

 Metodist in invatamantul 

preuniversitar  

 Leadership in educatie  

Obtinerea gradului didactic II  

Milos Mihaela 

 

Dinca Iuliana 

 

Dinca Iuliana 

Fiat Ionica 

Oct.-dec.2017 

 

12.04.2018 

CCD Timisoara 

 

 Asociatia 

Didakticos 

Universitatea de 

Vest 

 

  Activităţi 

  Educative 

 

 

 

 

 

 

Participarea la bienala de arta 

contemporana <Art Enconters> 

Cls a IX a A, a XI a A,B 

Balul de Hallowen 

Balul Bobocilor 

Ziua Nationala a Romanieisi 

traditii de Sf. Andrei 

Participare la activitatea <28 de 

ani de la Revolutia  anticomunista 

din decembrie 1989> , Invitat 

Marius Mioc membru al 

Asociatiei ALTAR 

Actiune de caritate –cadouri 

pentru cei nevoiasi 

Serbare de Craciun 

Ionica Fiat 

 

Olariu Varelia 

 

Membrii catedrei 

 

 

Mermezan Elena 

 

Mermezan Elena 

 

Mermezan Elena 

 

 

Fiat Ionica 

26.10 2017 

31.10. 2017 

 

.14.11.2017 

 

29.11.2017 

 

 

14.12.2017 

 

 

20.12.2017 

 

 

26.10 2017 

31.10. 2017 

 

.14.11.2017 

 

29.11.2017 

 

 

14.12.2017 

 

 

20.12.2017 
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Vizionare film cu elevii clasei a 

VII a  

 Participarea cu doi elevi la 

Simpozionul MICA DELTA 

Magiaru Dorian cls VII si 

Brumari Alin cls VI  

  Publicarea in  revista AUT 

OSTOP de la Lic Tehnologic 

Transporturi Auto urmatoarele:  

            -  Scoala de calitate pentru 

toti, scoala cunoasterii utile - 

referat 

           - Cele cinci oportunitati pe 

care le ascunde fiecare insucces - 

studiu de specialitate 

 Vizita la Inspectoratul Județean 

de Politie cu prilejul Zilei 

Naționale a Politiei Romane 

Vizita la Jandarmeria Romana cu 

ocazia  “Zilelor Portilor Deschise” 

Participarea cu elevii la Campania 

Nationala “ Informare 

acasa/Siguranta in lume” 

Participarea cu activitati la” Ziua 

Portilor Deschise “ de la Colegiul 

Tehnic Electrotimis 

“Matematica distractiva” 

“Fizica si viata” 

 

 

Olariu Valeria 

 

Olariu Valeria  

Grozavescu Adela 

Fiat Ionica,.Cretea 

Alina, Perciun 

Corina 

 

Grozavescu 

Adela,Olariu 

Valeria, Petcu Florin 

Milos Mihaela 

 

21.12.2017 

 

 

6.12.2017 

 

 

 

 

23.03.2018 

 

Mai 2018 

 

Iunie 2018 

 

19. 05. 2018 

21.12.2017 

Colegiul Tehnic 

Electrotimis 

6.12.2017 

Iulius Mall 

Timisoara 

 

 

 

Colegiul National C. 

D.Loga 

 

        Colegiul Tehnic 

Electrotimis 
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  Proiecte Participare în calitate de membru 

în echipa de proiect „ROSE” 

Proiectul Național ,,Nașterea 

Domnului – Renașterea 

Bucuriei”, din Iasi 

Parteneriat cu Școala B.P.Hasdeu 
Iași ; Școala Liteni 

Iași                                               - 

Magiaru Dorian (cls VII) Premiu 

special 

- Mehno Ana Maria, Premiul I 

Proiect Interjudetean “Inapoi la 

origini” ( locul I) 

Proiectului: „ Zona Fabric... la pas 

mic”; 

Fiat Ionica 

-Dincă Iuliana 

Cretea Alina 

Mermezan Elena 

 

Olariu Valeria  

Grozavescu Adela 

 

Milos Mihaela 

  

 

 

 

 

Martie-aprilie 

2018 

 

 

 

 

 

 Colegiul Tehnic 

Electrotimis 

      Liceul W. 

Schakeseare 
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CATEDRA ELECTROTEHNICA 

   Domeniul   Descrierea    activităţii  Participanţi 

(Organizare/Participare/ 

Asistenţă) 

   Planificare 

(data din 

planul    

catedrei) 

Realizat(data 

desfăşurării 

activităţii/locul 

desfăѻurării 

activităѽii) 

      

Observaţii 

   Activităţi 

   Metodice 

Participare la activitatile metodice pe 

oras - videoconferinta 

 

Babescu Mariana 

Chelu Lucica 

Verza Dumitru 

Gheorghe Valentin 

09. 2017 

02.2018 

 

09. 2017 

02.2018 

 

Realizarea CDL Babescu Mariana 

Chelu Lucica 

05.2017 09.2017  

Realizarea orarului scolii. Babescu Mariana 

 

09.2017 09.2017 

07.2018 
 

Organizarea activitatilor la « Ziua 

portilor deschise la Electrotimis » 

 

Chelu Lucica 

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Gheorghe Valentin 

Lazar Petru 

05.2018 05.2018  

 

Organizare si participare la Targul 

liceelor Timisene 

 

 

Chelu Lucica 

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Gheorghe Valentin 

Lazar Petru 

05.2018

  

05.2018  
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Perfecţionare 

Participare la cursuri masterale  

 

 Scoala doctorala- an 3 

Participare seminar ,, Legatura intre 

abilitatile motrice –atentie, invatare si 

comportament 

Chelu Lucica 

 

Lazar Petru  

 

Brailoiu Magda 

An scolar 

2017-2018 

An scolar 

2017-2018 

 

30 mai 2018 

  

  Activităţi 

   Educative 

Balul Bobocilor  

 

Verza Dumitru 

Chelu Lucica 

Gheorghe Valentin 

Lipovan Florin 

Lazar Petru 

09.2017 

 

10.2017 

 

 

Sebarea de Halloween 

 

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Chelu Lucica 

Gheorghe Valentin 

Lipovan Florin 

09.2017 

 

10.2017 

 

 

Serbarea de Craciun 

 

 

Vizita la Nokia Corporation-proiect 

Rose cu elevii clasei a XII a 

Vizita la LTHD  Corporation-proiect 

Rose cu elevii clasei a XII A 

Vizita la Hurosupermold cu elevii clasei 

a XII a A –proiect  Rose  

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Chelu Lucica 

Gheorghe Valentin 

Lipovan Florin 

Chelu Lucica  

Opritescu Lidia  

Marisescu Ileana 

Chelu Lucica 

Marisescu Ileana 

Chelu Lucica 

12. 2017 

 

 

 

 

 

12. 2017 

 

 

12.03.2018 

 

05.03.2018 

05.2018 

 

Concurs “Dragobete versus Valentine’s 

day” 

 

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Chelu Lucica 

Gheorghe Valentin 

Lipovan Florin 

02.2107 

 

02.2107 
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Participarea la Olimpiada tehnica cu 

elevii Buleu Radu si Hansa Ionica din 

clasa a XI-a B si Enculescu Ana Maria 

din clasa a XII-a A 

Chelu Lucica 

Babescu Mariana 

Verza Dumitru 

Lazar Petru 

10.2017 

 

03.2018 

 

 

Excursia la Alba Iulia Babescu Mariana 

Chelu Lucica 
09.2017 10.2018  

Concursul de montaje electronice 

“ELECTRONOVA” 

Concursul Transfrontalier de robotica –

Lugoj partricipare cu elevii din clasa a 

XI prof. 

Concurs etapa judeteana ,,Stiu si aplic’’ 

Babescu Mariana 

Chelu Lucica 

Verza Dumitru 

Gheorghe Valentin 

Lazar Petru 

Lazar Petru 

Gheorghe Valentin 

Lazar Petru 

10.2017 

 

04.2018 

05.2018 

18.04.2018 

18.04.2018 

 

Pregatirea elevilor  si organizarea 

examenului de competente profesionale 

pentru clasele XIIA XIIIS XIa 

Chelu Lucica 

Dumitru Liviu 

Gheorghe Valentin 

 

10.2017 06.2018 

07.2018 

 

Pregatirea examenului de competente 

digitale si participarea in calitate de 

evaluator. 

Lidia Opritescu 

Magda Brailoiu 
10.2017 02.2018  

 Participare proiect Rose Chelu Lucica 09.2017- 

07.2018 

09.2017-

07.2018 

 

   Proiecte 

 

Preventing Human Traffing Babescu Mariana 

Chelu Lucica 

Verza Dumitru 

Gheorghe Valentin 

 

06.2017 

 

06.2017 
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 CATEDRA MECANICA 

Domeniul Descrierea    activităţii Participanţi(Organizare/Participare/ 
Asistenţă) 

Planificare(data 
din planul       
catedrei) 

Realizat (data desfăşurării 
activităţii/locul 

desfășurării activității) 

  
 A
c
t
i
v
i
t
ă
ţ
i

 

  
 M

e
to

d
ic

e
  

C
U

R
R

IC
U

L
U

M 

  C
u

rr
ic

u
lu

m
 

Participare la activitatile 

metodice pe oras  

 

Marisescu I. 09. 2017 

02.2018 

09. 2017 

02.2018 

Realizarea CDL  IX prof  si X 

,prof. -domeniul MECANIC 

Nicoli T. 

Marisescu I. 

09.2017 09.2017 

Intocmirea incadrarilor 

Intocmirea planificarilor 

calendaristice conform 

metodologiei impuse de 

serviciul de Evaluare 

Elaborarea testelor initiale 

Intocmirea graficului de 

practicaOrganizarea si 

desfasurarea examenului de 

diferenta pentru clasele de zi si 

seral 

Interviul de selectie a elevilor 

de clasa  a IX- a scoala 

profesionala in colaborare cu 

agentii economici 

Marisescu I. 

Nicoli T. 

Toti membrii 

 

Nicoli T. Marisescu I. 

Marisescu I. Nicoli D 

Marisescu I. 

 Nicoli D 

Cornea Dan 

Nicoli T 

Marisescu I. 

Nicoli T. 

Nicoli T. 

Barbu I. 

Cornea D. 

 Stoianovici B. 

Jurj 

Boruga 

09.2017 

 

20 oct. 2017 

 

Sept.2017 

 

Sept.2017 

 

Sept.2017 

 

 

Oct.2017 

09.2017 

07.2018 
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Intocmirea contractelor de 

practica 

(Cadru si individuale) 

Prundeanu I. 

Marisescu I. 

09.2017

  

09.2017 

07.2018 

-Pregatirea elevilor de liceu 

pentru Olimpiada Tehnica –aria 

curriculara Tehnologii/ 

domeniul Mecanica-etapa 

județeană -24-27 februarie 2018 

Organizarea activitatilor  « Ziua 

portilor deschise la  C. T. 

Electrotimis » 

Publicare articol revista scolii 

“Alfa” 

Lectie deschisa “Primii pasi in 

Photoshop” 

Lectie deschisa: Desenarea 

interactiva 3D 

Participare workshop 

,,Perspective de dezvoltare în 

învățământul profesional și 

tehnic” 

Intalnire TVET -,,-Camera de 

comert in colaborare cu 

Inspectoratul Școlar Judetean 

Timis 

Nicoli 

Prundeanu 

Barbu 

Jurj 

Stoianovici 

Boruga 

Marisescu I. 

Nicoli T. 

 

Nicoli T. 

 Marisescu  I. 

Nicoli T. 

MarisescuI 

 

Nicoli T.  

 

Nicoli T. 

Marisescu I. 

20-24 feb 

2018 

 

 

 

15.03.2017 

 

 

Oct 2017 

 

 

Oct 2017 

20-24 feb 2018 
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Pregatirea elevilor  si 

organizarea examenului de 

competente profesionale niv   4 

Nicoli-presedinte de comisie 

Marisescu I..- secretar 

Cornea indrumator de proiect 

01-05.2018 05.2018 

Participare la  examenului de 

copmpetente digitale  

 

 

Nicoli 

Marisescu 

Prundeanu 

Jurj 

Barbu 

06.2018 

 

06.2018 

 

Organizare si participare la 

Targul liceelor Timisene 

Organizare si participare la 

Trialogul succesului 

Pregatirea elevilor  si 

organizarea examenului de 

competente profesionale niv   3 

Orientari și tendinte actuale in 

Tehnologia de injectie a maselor 

plastice, in colaborare cuUPT, 

HURMAC, Centrul de 

competente in plasturgie, 

ARTEM GROUP PROFIMAT, 

Nicoli 

Boruga 

Jurj 

Prundeanu 

Stoianovici 

Toti membrii catedrei 

 

Nicoli-presedinte 

Marisescu secretar 

Stoianovici  

Prundeanu 

 

Nicoli T. 

05.2018 

 

 

Aprilie 2018 

Iulie2018 

 

28.feb 2018

  

05.2018 

  Perfecţionare Master an 1 –specializare pentru  

clasele de Productia media 

 

Nicoli T Oct-dec.2017 

Ian 2017 
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 Participare curs Educatie media- 

realizat de centrul de jurnalism 

independent 

Nicoli T. 23.Mai 2018 23.Mai 2018 

  Activităţi 

   Educative 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proiecte 

Balul Bobocilor  

 

Nicoli 

Marisescu 

Prundeanu 

Stoianovici 

09.2017 

 

10.2017 

 

Carnavalul toamnei Nicoli 

Boruga 

Prundeanu 

Jurj 

26.oct 2017 26.oct 2017 

Vizitarea celor 7 muzee Prundeanu I. Mai 2018 Mai 2018 

Vizita la uzina de apa  Prundeanu I. Mai 2018 Mai 2018 

Sebarea de Halloween 

 

Nicoli T 

Prundeanu 

09.2017 

 

31.oct 2017 

 

Serbarea de Craciun 

Cea mai frumoasa clasa 

Vizita cu elevii de clasa XIIa la 

LTHD Corporation SRL 

Toti membrii catedrei 

Stoianovici  

Prundeanu 

Nicoli 

Marisescu   

Chelu Lucica 

12. 2017 

12. 2017 

5.03.2018 

12. 2017 

 

12. 2017 

 

Vizita cu elevii de clasa XIIa 

Nokia 

Marisecu 

Chelu 

Mai 2018 Mai 2018 

Proiect pe tema educatiei 

juridice  

 

Invitat jurist OLARIU HORIA 

DORIN 

Marisescu, 

 Claselea IXA IX B, XI A XB 

03.2018 

 

16.03.2018 
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Organizarea și coordonarea 

Concursului  Școlar Judetean ,, 

Meseriile poarta către un viitor 

tehnologizat ,,Editia a III-a 

inclus in Calendarul 

Activitatilor Educative, Scolare 

si Extrascolare al 

Inspectoratului Scolar Judetean 

Timis, an scolar 2017-2018, 

pozitia 39  

Participare la proiectul SHINE, 

EXCELENTA IN 

PROFESIONALIZARE PRIN 

INVATAMANTUL postliceal 

Nicoli T 

Marisescu I. 

 

 

 

 

 

 

 

Nicoli T. 

20 .05 2018. 

 

 

Iunie 2017 

 

 

8 noe 2017 

20.05.2018 

 

 

 

 

 

8 noe 2017 

proiecte Participare proiect Rose Toti membrii 09.2017- 

07.2018 

09.2017-07.2018 
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ANALIZA SWOT 

CATEDRA ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR 

PUNCTE TARI 

-existenţa personalului didactic calificat şi titular permite 

realizarea unui învăţământ de calitate ,dar şi creşterea încrederii 

părinţilor în instituţiile şcolare. 

- relaţiile interpersonale (educatoare-preşcolar , educatori – 

părinţi ) favorizează un climat educaţional deschis şi stimulativ; 

-tinereţea părinţilor acestor preşcolari crează premise pentru  

realizarea unui parteneriat eficient grădiniţă – familie; 

- nivelul bun de cultură şi instruire al unor părinţi ai acestor copii 

ajută la o mai bună înţelegere a demersului declanşat de cadrul 

didactic; 

PUNCTE SLABE 

-existenţa unor familii monoparentale sau a unor părinţi plecaţi 

în străinătate , copiii fiind lăsaţi în grija unor rude sau a 

bunicilor; 

- starea materială precară a unor familii; 

- neimplicarea unor părinţi în activităţile desfăşurate la  nivelul 

grădiniţei; 

AMENINȚĂRI 

- creşterea instabilităţii emoţionale şi lipsa de comunicare a 

elevilor şi preşcolarilor cu părinţii,educatorii şi colegii; 

-izolarea copiilor cu probleme comportamentale de către colegii 

de grup; 

OPORTUNITĂȚI 

- consilierea părinţilor de către dascăli, pentru  cunoaşterea 

copiilor şi înţelegerea problemelor dintre părinţi şi copii; 

- dezvoltarea personalităţii complexe a copiilor prin implicarea 

acestora în proiecte educaţionale diferite,concursuri,festivaluri; 

 

ANALIZA SWOT 

CATEDRA ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR 

PUNCTE TARI 

 desfășurarea în bune condiții și cu eficiență a activităților  

prevăzute  în Planul managerial și în Planul de activități al 

Comisiei; 

PUNCTE SLABE 

 școlari cu probleme de disciplină sau de stabilitate 

emoțională; 
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 participarea la cercuri pedagogice, schimburi de 

experiență;  

 familiarizarea elevilor cu concursurile școlare (Comper, 

Gazeta matematică); 

 activitatea didactică diferențiată și promovarea incluziunii 

școlare a elevilor cu CES, în rândul părinților și a 

comunității locale; colaborarea eficientă, activă (zilnică - 

după caz), cu părinții elevilor cu CES;   

 organizarea de activități extracurriculare multiple și de 

proiecte educaționale în colaborare cu comunitatea locală 

și cu diferite instituții; 

 atragerea părinților și încurajarea participării acestora, 

alături de elevi, la desfășurarea activităților 

extracurriculare; 

 dotarea claselor primare cu mobilier adecvat alternativei 

educationale, mocheta, aspirator; sala de mese – cu 

dotarile necesare; 

 utilizarea eficientă a tehnologiei moderne în cadrul 

desfășurării lecțiilor. Prin utilizarea internetului și a 

videoproiectoarelor din fiecare clasă de la ciclul primar, 

lecțiile au devenit mai interesante și mai atractive pentru 

elevi. 

 familia nu se implica suficient in educarea copiilor ( mai 

ales la clasele mari); 

 existenta unor familii monoparentale sau a unor parinti 

plecati in strainatate, copiii fiind lasati in grija unor rude 

sau a bunicilor; 

AMENINȚĂRI 

 creșterea numărului de cazuri de indisciplină; 

 

OPORTUNITĂȚI 

 diversificarea activitatilor extrascolare si implicarea 

parintilor alaturi de elevi si dascali in desfasurarea si 

pregatirea acestora; 
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 lipsa de interes (motivată prin lipsa de timp) față de 

învățătură, din partea unor familii.  

 

 

 

 

 consilierea părinților de către dascăli, pentru cunoașterea 

copiilor și înțelegerea problemelor dintre părinți și copii, 

pentru prevenirea  abandonului   şcolar şi a violenţei  în 

rândul  copiilor; 

 dezvoltarea personalității complexe a elevilor prin 

implicarea acestora în proiecte educaționale diverse, 

concursuri școlare (Comper, Gazeta matematica), serbări. 

 

ANALIZA SWOT 

CATEDRA LIMBA ȘI COMUNICARE 

PUNCTE TARI 

- Un evident interes pentru lectură observat la elevii 

claselor a IX-a A, a X-a  A și a X-a b șc prof. 

Identificarea mai multor elevi din clasa a IX-a motivați pentru 

obținerea unor rezultate mai bune la învățătură 

Implicarea elevilor în desfășurarea activităților/ proiectelor 

educaționale 

Colaborarea cu celelalte catedre in realizarea de proiecte și 

activitățui interdisciplinare 

PUNCTE SLABE 

Slabul interes al elevilor din cls. a XII-a A pentru pregătirea 

examenului de bacalaureat (absenteism atât la orele de la clasă, 

cât și la orele din cadrul Proiectului ROSE, slabă pregătire la lb. 

și lit. română) 

Dotarea bibliotecii Școlii Gimnaziale nr 20 cu nr mic de 

exemplare necesare (anumite titluri) 

 

AMENINȚĂRI 

- Riscul elevilor din clasa a XII –a de a înregistra rezultate 

slabe la examenul de bacalaureat 

Scăderea nr de elevi din clase datorită transferului la alte școli 

 

OPORTUNITĂȚI 

Șansa de a avea performanțe școlare mai bune în următorii ani, 

având in vedere realul interes pentru învățătură, observat la mai 

mulți elevi din clasa a IX-a A și a X-a b șc. prof. 

Implicarea părinților și a personalului auxiliar (bibliotecar)în 

activități educaționale 
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 ANALIZA SWOT 

CATEDRA : SOCIO-UMANE 

PUNCTE TARI  

Proiecte, concursuri şcolare 

 Prin antrenarea spiritului de muncă în echipă, 

responsabilizarea elevului în propriul proces instructiv-

educativ, prin implicarea activă şi directă şi  stimularea 

spiritului lor creativ , elevii unui colegiu tehnic  pot obţine 

rezultate notabile la concursuri cu tematică istorică 

Vizite în instituţii publice 

- Activităţile de acest tip se bucură de o receptivitate 

crescută şi un feed-back ridicat din partea elevilor  de 

aceea trebuie încurajaţi cât mai mulţi elevi să 

participe la activităţi care au drept scop 

familiarizarea lor cu funcţionarea unor instituţii 

publice .   Activităţile  referitoare la evenimente din 

istoria recentă a României desfăşurate cu invitaţi se 

bucură de o receptivitate crescută şi un feed-back 

ridicat din partea elevilor  de aceea ar trebui să  

crească numărul activităţilor tematice din istoria 

recentă a României , defăşurate cu invitaţi .  

- Colegiul Tehnic Electrotimiș dispune de o bază materială 

foarte bună (terenuri de fotbal, baschet, sală de jocuri 

sportive, curte interioară cu posibilitatea pregătirii și 

susținerii probelor atletice, materiale sportive noi și de 

bună calitate). 

PUNCTE SLABE 

- Absenteismul crescut la orele de educație fizică și sport; 

- Lipsa participării active și conștiente în procesul de 

predare-învățare a elevilor la orele de educație fizică și 

sport; 

- Comportamentul neadecvat și vocabularul folosit de 

elevi la ore și lipsa respectului față de baza materială, de 

bunurile materiale de care dispune liceul. 

- Cu excepția elevilor de la gimnaziu, elevii se prezintă la 

orele de educație fizică și sport, fără echipament sportiv 

adecvat. 

- Elevii nu prezintă în termenul legal adeverințele 

medicale sau scutirile medicale parțiale sau totale.    

- Lipsa de experienta a cadrelor noi. unii elevi au dat 

dovada de o slaba implicare 

- Unii elevi au dat dovada de o slaba implicare la ore; 
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- Renovarea sălii de sport de la Școala Gimnazială Nr. 20 

și achiziționarea de saltele noi, mingi de baschet, 

Kangaroo ball, palete de badminton, etc. 

- Interesul crescut al unor elevi pentru competițile 

sportive. starnirea curiozitatii si a interesului pentru 

anumite tipuri de activitati pecum si constientizarea 

elevilor in ceea ce priveste rolul lor in societate , ca 

membrii cu drepturi depline; 

AMENINȚĂRI 

- Abandonul școlar; 

- Magazinele ”Profi” și ”Lidl” din zona C. T. Electrotimiș; 

- Situația familială a unor elevi.  

- Riscul de a pierde elevii care prezinta un intelect; 

 

OPORTUNITĂȚI 

- Interesul conducerii manageriale de îmbunătățire 

permanentă a condițiilor pentru desfășurarea activităților 

de educație fizică și sport; 

- Interesul cadrelor didactice de a angrena cât mai mulți 

elevi în activitățile sportive;  

- Dezvoltare personala; 

 

ANALIZA SWOT 

CATEDRA MATEMATICA SI  STIINTE  

1. CURRICULUM 

Puncte tari Puncte slabe 

- Personal calificat, la curent cu noutăţile în domeniile: 

matematică, fizică, chimie, biologie şi pedagogie; 

- Preocuparea cadrelor pentru asigurarea interdisciplinarităţii în 

relaţie cu materiile tehnice, în mod special, dar şi cu celelalte 

ramuri ale ştiinţei; 

- Participarea cadrelor la cursuri de perfecţionare; 

- Nivelul scăzut de cunoştinţe acumulate de către elevi în cursul 

inferior,ceea ce generează incapacitatea de acumulare a unor noi 

cunoştinţe. 

- Slaba utilizare a mijloacelor moderne la lecţii.,a materialului 

didactic din dotarea cabinetelor 
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- Catedra de ştiinţe dispune de planuri de învăţământ, 

programe şcolare, manuale şcolare, ghiduri pentru pregătirea 

elevilor pentru examene; 

- Participarea cadrelor la pregătirea examenelor de bacalaureat 

şi testare naţională; 

- Organizarea unor cursuri de recuperare a materiei la clasa a 

IX-a de zi şi profesională. 

- Elaborarea şi aplicarea unor teste de evaluare iniţială pentru 

urmărirea progresului şcolar. 

- Neadaptarea curriculumului la specificul liceelor cu profil tehnic. 

 

2. RESURSE UMANE 

Puncte tari Puncte slabe 

- Majoritatea cadrelor didactice ale catedrei au gradul I; 

- Relaţiile interpersonale existente între membrii catedrei 

favorizează crearea unui climat educaţional deschis, stimulativ; 

- Buna delimitare a responsabilităţilor membrilor catedrei; 

- Buna colaborare a profesorilor cu elevii; 

- Personal interesat de nou. 

 

- Rezultate foarte slabe la olimpiadele de matematică, fizică, 

chimie; 

- Dezinteresul manifestat de către elevi faţă de studiu în general; 

- Numărul mare de absenţe la ore. 

- Slaba implicare a părinţilor în formarea deprinderilor de studiu 

ale copiilor lor.  

- Slaba motivare a profesorilor datorată dezinteresului copiilor faţă 

de şcoală; 

- Slaba participare a unor cadre la cursuri de perfecţionare; 

- Abilităţi relativ reduse ale membrilor catedrei în munca cu 

calculatorul; 

- Rezultatele slabe obţinute la examenul de bacalaureat. 

3. RESURSE MATERIALE ŞI FINANCIARE 

Puncte tari Puncte slabe 
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- Fondul de carte al bibliotecii şcolii. 

- Dotarea cu calculatoare suficiente pentru necesarul 

desfăşurării unei optime activităţi cu clasa 

- Nu sunt suficiente resurse pentru achiziţii de cărţi, culegeri de 

probleme, precum şi pentru dotări cu mijloace de învăţământ 

(retroproiector, hârtie, toner, etc.) 

1. CURRICULUM 

Oportunităţi Ameninţări 

- Elevii au la dispoziţie noile tehnologii; 

- Utilizarea în practică şi în contexte variate a competenţelor 

dobândite prin învăţare; 

- Lărgirea ofertei de formare continuă a cadrelor didactice. 

 

- Numărul mic de ore alocate ştiinţelor raportat la conţinutul foarte 

încărcat al programei; 

- Numărul mare de absenţe ale elevilor; 

- Nerespectarea de către elevi a regulamentelor de ordine 

interioară;  

- Comportamentul necivilizat şi chiar agresiv al elevilor, precum şi 

înmulţirea actelor antisociale în şcoală. 

2. RESURSE UMANE 

Oportunităţi Ameninţări 

- Varietatea cursurilor de formare şi perfecţionare continuă, 

organizate de CCD, ONG, universităţi; 

- Întâlniri frecvente între cadrele didactice şi părinţi. 

- Scăderea motivaţiei şi a interesului faţă de activităţile 

profesionale; 

- Criza de timp a părinţilor, datorită situaţiei economice, care 

reduce implicarea familiei în activitatea şcolii; 

3. RESURSE MATERIALE ŞI FINANCIARE 

Oportunităţi Ameninţări 

- Existenţa calculatoarelor ,videoproiectoare, imprimantelor. - Slaba acoperire a necesarului de materiale ale cabinetelor; 

- Lipsa conştiinţei morale a elevilor privind păstrarea şi 

întreţinerea spaţiilor şcolare; 
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- Ritmul accelerat al schimbărilor tehnologice, care conduce la 

uzura morală a echipamentelor. 

 

ANALIZA SWOT 

CATEDRA : ELECTROTEHNICA 

PUNCTE TARI  

 personal didactic calificat 

 programele pentru CDL au avizele CLDPS si ISJ 

 laboratorul de electrotrehnica a fost reamenajat si s-a 

achizitionat material didactic. 

 traditie in pregatirea profesionala a elevilor 

 toti elevii sunt angajati in urma finalizarii studiilor 

 toti elevii de la sc. prof primesc burse 

 popularizarea ofertei educationale(Trialogul succesului) 

 disponibilitate pentru autoperfecţionare prin aplicarea  

conceptului de invăţare pe tot parcursul vieţii 

 relaţiile interpersonale existente favorizeaza crearea unui 

climat educational deschis, stimulativ 

 Organizarea de activităţi extracurriculare  

PUNCTE SLABE 

 utilizarea insuficientă a tehnologiei moderne în cadrul 

activităţilor instructiv-educative 

 utilaje si aparate de măsura depăşite moral si 

nefuncţionale în atelierul şcoală 

 nivelul scăzut de cunostinţe al elevilor,  absenteismul , si 

abandonul şcolar 

 dezinteresul unor cadre didactice  

 

AMENINTĂRI 

 scaderea populatiei scolare 

 introducerea legii( ucenic fara scolarizare / scolarizarea 

facandu-se la locul de munca) 

OPORTUNITĂTI 

 parteneriate cu firme importante 

 prima scoala punct de intrare in oras dinspre Mosnita 

 transport gratuit de la Mosnita si Urseni la Timisoara 
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ANALIZA SWOT 

CATEDRA : MECANICĂ 

PUNCTE TARI  

 Cadre didactice calificate si cu experienta in activitatea didactica 

 Dotarea salilor de clasa cu retroproiectoare, si cu mobilier nou  

 Organizarea portilor deschise de catre scoala pentru elevii de clasa a VIII 

 Locatia scolii in zona industriala, fiind favorabila locatia dezvoltarii 

invatamantului profesional 

 Dotarea  a doua sali in atelierul scoala 

 Un mediu placut si civilizat in scoala, cu mici derapaje ale elevilor 

 Reclama pozitiva a elevilor din scoala ca urmare a acestui fapt avem si 

frati  in scoala in clase diferite 

 Elevii sunt angajati de agentii economici la care fac practica 

PUNCTE SLABE 

 Nerealizarea unei clase de profesionala a 

IX a 

 neimplicarea parintilor in 

cadrul procesul de invatamant prin 

prezenta slaba la sedintele scolare 

AMENINȚĂRI 

 Reducerea populatiei scolare 

 Desfiintarea invatamantului seral 

OPORTUNITĂȚI 

 Acreditarea pentru 6 meserii in viitor 

 Formarea unor clase cu dubla 

specializare 
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